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VERKLARING VAN DE SYMBOLEN

Symbolen op de machine:

WAARSCHUWING!Wanneer de machine
onjuist of slordig wordt gebruikt, kan het
een gevaarlijk gereedschap zijn, dat
ernstig letsel of overlijden van de
gebruiker of anderen kan veroorzaken.

Neem de gebruiksaanwijzing grondig door
en gebruik de machine niet voor u alles
duidelijk heeft begrepen.

Draag altijd:

» Goedgekeurde veiligheidshelm

» Goedgekeurde gehoorbeschermers
» Veiligheidsbril of vizier

»  Stofmasker

Dit product voldoet aan de geldende CE-
richtlijnen.

Milieuetikettering. Dit symbool op het
product of de verpakking geeft aan dat het
product niet mag worden behandeld als
huishoudelijk afval. Het moet in plaats
daarvan ingeleverd worden bij een geschikt
recylcestation voor de recycling van
elektrische en elektronische apparatuur.

Door ervoor te zorgen dat dit product goed

wordt verwerkt, kunt u meehelpen aan het voorkomen van
potentiéle negatieve effecten voor milieu en mensen, die
anders veroorzaakt kunnen worden door een niet juiste
afvalverwerking van dit product.

Voor meer gedetailleerde informatie over recycling van dit
product kunt u contact opnemen met uw gemeente, uw
vuilophaalcentrale of de winkel waar u het product hebt
gekocht.
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Toelichting op de
waarschuwingshiveaus

De waarschuwingen zijn onderverdeeld in drie niveaus.

WAARSCHUWING!

een risico bestaat op ernstig of fataal letsel
voor de gebruiker of schade aan de
omgeving wanneer de instructies in de
handleiding niet worden gevolgd.

é WAARSCHUWING! Wordt gebruikt indien er

BELANGRIJK!

BELANGRIJK! Wordt gebruikt indien er een
risico bestaat op letsel voor de gebruiker of
schade aan de omgeving wanneer de

instructies in de handleiding niet worden
gevolgd.

N.B.!

N.B.! Wordt gebruikt indien er een risico bestaat op schade
aan materialen of de machine wanneer de instructies in de
handleiding niet worden gevolgd.

Overige op de machine aangegeven symbolen/plaatjes
verwijzen naar specifieke eisen aan certificering op
bepaalde markten.
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PRESENTATIE

Beste klant!

Hartelijk dank dat u voor een Husqvarna-product hebt
gekozen!

Wij hopen dat u tevreden zult zijn met uw machine en dat
deze u gedurende lange tijd zal vergezellen. Met de aankoop
van een van onze producten krijgt u de beschikking over
professionele hulp voor reparaties en service. Als u uw
machine niet hebt gekocht bij één van onze erkende dealers,

vraag hen dan waar de dichtstbijzijnde erkende werkplaats is.

Deze gebruiksaanwijzing is een waardevol document. Zorg
dat u hem altijd bij de hand hebt op de werkplek. Door de
inhoud (gebruik, service, onderhoud enz.) te volgen kunt u de
levensduur van uw machine én de tweedehands waarde
aanzienlijk verlengen. Mocht u uw machine verkopen moet u
ervoor zorgen de gebruiksaanwijzing aan de nieuwe eigenaar
over te dragen.

Meer dan 300 jaar innovatie

Husqvarna AB is een Zweeds bedrijf met een geschiedenis
die teruggaat tot 1689, toen de Zweedse koning Karl XI een
fabriek liet bouwen voor de productie van musketten. Op dat
moment was de basis al gelegd voor de
constructievaardigheden die ten grondslag liggen aan de
ontwikkeling van een aantal producten die wereldwijd
toonaangevend zijn, zoals jachtwapens, fietsen, motorfietsen,
huishoudelijke apparatuur, naaimachines en
buitenproducten.

Husqvarna is wereldleider op het gebied van elekirische
buitenproducten voor bosbouw, park-, gazon- en
tuinonderhoud, alsmede zaagapparatuur en
diamantgereedschap voor de bouw- en steenindustrie.

Verantwoordelijkheid van eigenaar

Het is de verantwoordelijkheid van de eigenaar/gebruiker om
ervoor te zorgen dat de gebruiker voldoende weet over een
veilig gebruik van de machine. Leidinggevenden en
gebruikers moeten de gebruiksaanwijzing hebben gelezen en
begrepen. Ze moeten op de hoogte zijn van:

» De veiligheidsinstructies voor de machine.

» De mogelijke toepassingen en de beperkingen van de
machine.

* De manier waarop de machine moet worden gebruikt en
onderhouden.

Mogelijk zijn er nationale wettelijke voorschriften van
toepassing op het gebruik van deze machine. Onderzoek
welke wetgeving van toepassing is op de plaats waar u werkt
voordat u de machine in gebruik neemt.

Specifieke bepalingen van de fabrikant.

Alle informatie en gegevens in deze gebruiksaanwijzing
waren van toepassing op de datum dat deze
gebruiksaanwijzing ter perse ging.

Na publicatie van deze gebruiksaanwijzing verstrekt
Husqvarna mogelijk aanvullende informatie voor veilig
gebruik van dit product. Het is de verantwoordelijkheid van de
eigenaar om op de hoogte blijven van de veiligste
gebruiksmethoden.

Husqvarna AB werkt voortdurend aan het verder ontwikkelen
van haar producten en houdt zich dan ook het recht voor om
zonder aankondiging vooraf wijzigingen in 0.a. vorm en
uiterlijk door te voeren.
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Ontwerp en eigenschappen

De WS 220 is een op een rail gemonteerde wandzaag die
wordt gebruikt met gesegmenteerde diamantzaagbladen
voor het zagen van harde materialen zoals gewapend beton,
steen en metselwerk. Bij de ontwikkeling van de WS 220 is
veel aandacht besteed aan gewicht en
gebruiksvriendelijkheid om de werkomstandigheden van de
bediener te verbeteren. Met zijn lage gewicht, compacte
ontwerp en krachtige hogetoerenmotor is de WS 220 een
wandzaag die de meeste klussen aankan. De zaag is
ontworpen voor bladen van 600-900 mm en kan door wanden
met een dikte tot 390 mm zagen. Het zaagsysteem wordt
opgeborgen op een compact wagentje dat het transport naar
en van de werkplek vereenvoudigt.

De wandzaag is ontworpen voor het zagen van harde
materialen zoals beton of betonwapening en mag niet worden
gebruikt voor doeleinden anders dan beschreven in deze
handleiding. Voor een veilig gebruik van dit product dient de
gebruiker deze gebruiksaanwijzing grondig te lezen. Neem
contact op met uw dealer of Husqvarna wanneer u meer
informatie nodig hebt.

Hieronder worden enkele unieke kenmerken van uw product
beschreven.

WS 440 HF
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Wij hopen dat u tevreden zult zijn met uw machine en dat
deze u gedurende lange tijd zal vergezellen. Denk erom dat
deze gebruiksaanwijzing een waardevol document is. Door
de inhoud (gebruik, service, onderhoud enz.) te volgen kunt u
de levensduur van uw machine én de tweedehands waarde
aanzienlijk verlengen. Mocht u uw machine verkopen moet u
ervoor zorgen de gebruiksaanwijzing aan de nieuwe eigenaar
over te dragen.

Met de aankoop van een van onze producten krijgt u de
beschikking over professionele hulp voor reparaties en
service. Als u uw machine niet hebt gekocht bij één van onze
erkende dealers, vraag hen dan waar de dichtstbijzijnde
erkende werkplaats is.

Husqvarna Construction Products streeft ernaar de
constructie van zijn producten voortdurend te verbeteren.
Husqgvarna houdt zich derhalve het recht voor zonder
mededeling vooraf en zonder verdere verplichtingen
constructiewijzigingen door te voeren.



PRESENTATIE

Algemeen

« De krachtige, watergekoelde elektromotor levert een
imposant vermogen van 13 kW aan de as, terwijl de zaag
slechts 25 kg (55 Ib) weegt.

« Het astoerental kan elektronisch worden geregeld en
afgesteld met behulp van de afstandsbediening van de
aandrijfunit.

» Korte afstand tussen blad en rails, voor een rechtere
zaagsnede

» Slipkoppeling voor alle bewegende onderdelen.

» De rotatierichting van de rail kan worden geregeld met de
afstandsbediening; hiermee kan de richting van de
waterstraal worden bepaald.

» Uitgerust met automatische schijfrem waardoor de schijf
binnen enkele seconden stil wordt gezet.

Een complete zaaguitrusting bestaat uit:

« Een zaagunit

» Een Rails 1,2 m + zaagslede

» Een Rails 2 m + zaagslede

» Vier stuks wandsteunen

» Een railshouder

» Een verbindingsstuk

» Een schijfbeschermer 800 of een schijfbeschermer 1000
» Een geleider voor de schijfbeschermer

» Een set gereedschap

» Een fles met Husqgvarna olie 220

» Transportdozen voor de verschillende eenheden.
» Reinigingsborstel

» Schroeven voor viakzagen.

Zowel op de lange als de korte rails is af fabriek een
zaagslede gemonteerd om het zagen zo flexibel mogelijk te
maken.

Omdat een groot deel van de zaagwerkzaamheden uit
transporten bestaat, wordt de zaagapparatuur geleverd in
speciaal daarvoor ontwikkelde dozen. De dozen vormen een
goede bescherming tijdens het transport en reduceren het
aantal collie dat tussen de werkplekken moet worden
verplaatst, waardoor het werk efficiénter wordt.
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WAT IS WAT?

Wat is wat op de wandzaag?

Zaagunit

Zaagarm

Aandrijfmotor, blad

Kabelaansluiting

Beschermkap

Bevestigingspunt handgreep/bladbeschermkap
Slangaansluiting, water in

Waterslang

Schijffnaaf

10 Buitenste schijfflens

© 00 N O g »~» O N =

11 Geleider voor schijfbeschermer
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12 Beschermkap
13 Rails

14 Zaagslede

15 Borghandgreep
16 Wandsteunen
17 Railshouder

18 Verbindingsstuk
19 Reinigingsborstel
20 Gereedschapset

21 Gebruiksaanwijzing




VEILIGHEIDSUITRUSTING VOOR DE MACHINE

Algemeen

In dit hoofdstuk wordt verklaard wat de veiligheidsonderdelen
van de machine zijn, welke functie ze hebben en hoe de
controle en het onderhoud moeten uitgevoerd worden om hun
goede werking veilig te stellen. Bekijk het hoofdstuk Wat is
wat? om te zien waar deze onderdelen zich bevinden op uw
machine.

WAARSCHUWING! Gebruik nooit een

A machine als de veiligheidsonderdelen kapot
zijn. De veiligheidsuitrusting moet worden
gecontroleerd en onderhouden. Zie de
instructies in het hoofdstuk Controle,
onderhoud en service van de
veiligheidsuitrusting van de machine. Als uw
machine niet door alle controles komt, moet
u ermee naar uw servicewerkplaats voor
reparatie.

Beschermkap

Tijdens het zagen moet altijd de beschermkap worden
gebruikt. Verzeker u ervan dat de bladbeschermkap in goede
staat verkeert en dat de buitenste delen in positie kunnen
worden vergrendeld. Controleer ook of de
bladbeschermkapgeleider correct is afgesteld en het
vergrendelmechanisme in de bladbeschermkapgeleider voor
de zaag goed werkt (zie de sectie over het afstellen van de
bladbeschermkapgeleider). Controleer of het blad geen
contact maakt met de beschermkap maar in de
bladbeschermkap is gecentreerd.

Borghandgreep

Verzeker u ervan dat de borghandgreep op de zaagslede
correct is afgesteld (zie de sectie over het afstellen van de
zaagslede), zodat de zaagunit stevig is bevestigd op de slede.
Controleer of de borgpen in de vergrendelde positie volledig
in de opening op de handgreep kan worden gestoken.

Eindaanslag op de rail

Zorg dat de eindaanslagen op de uiteinden van de rails zijn
bevestigd, zodat de zaag niet van de rails kan schuiven.
Krachtbron

Zorg dat u de veiligheidsuitrusting op de geleverde
aandrijfunit controleert. Zie de handleiding van de
aandrijfunit.
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MONTAGE EN AFSTELLINGEN

Wandsteunen en rail monteren

Monteer de wandsteun als volgt:
1 Markeer de zaaglijn en bepaal de plaats van de gaten
voor de rekbout 165 mm (6,5") vanaf de zaaglijn.

165 mm
6,5”
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T -

0
3

2 Boor 15 mm (5/8”) gaten voor M12 (1/2”) rekbout.

3 Hang de wandsteunen los aan de rekbouten, het liefst
M6S 12 x 70 (1/27x2").

4 Plaats de rails in de wandsteunen en draai de klemringen
vast.

Voor verticale zaagsneden moet de rail worden
gemonteerd met de borghendel van de zaagslede naar
boven gericht. Zo kan de zaageenheid gemakkelijker
worden bevestigd.

5 Controleer of de rail goed in lijn staat met de groeven in de
wandsteunen voordat u de schroeven aandraait.

6 Stel de afstand tussen zaagsnede en wandsteun af. De
afstand tussen de rand en binnenrand van de zaagsnede
dient 89 mm (3,5") te zijn. Draai de rekbout vast.

89 mm
3,57

—=—

1

BELANGRIJK! Gebruik alleen die verbindingsstukken, die
bij aankoop van de zaag worden meegeleverd, omdat
oudere verbindingsstukken niet geschikt zijn voor de WS
400-serie.
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De zaagslede en zaag monteren

4—@
De zaagslede wordt bij levering op de rail gemonteerd. De

slede kan van de rail worden afgenomen door de eindaanslag
van de rail te verwijderen en de slede eraf te trekken.

1 Monteer het zaaghuis op de zaagslede door het zaaghuis
op zijn plaats te tillen. Wanneer de zaag op zijn plaats
wordt getild, gaat de borghandgreep omhoog naar een
tussenstand. In deze stand hangt de zaag in de zaagslede
zonder dat deze moet worden vastgehouden. Hij is echter
niet voldoende vastgezet om te zagen.

2 Om de zaag vast te zetten, licht u de borghendel op in de
richting van de zaag tot de hendel wordt vergrendeld.

WAARSCHUWING! Het is levensgevaarlijk
om te zagen, als de zaag niet goed is

vastgezet op de zaagslede en rails.

De handgreep borgen
Borg de handgreep met de pen.




MONTAGE EN AFSTELLINGEN

Monteer het zaagblad

-
B

WAARSCHUWING! Voordat u de schijf of de
schijfbeschermer monteert of demonteert,
moet u altijd eerst de stroomkabel naar de

zaagunit loskoppelen. Achteloosheid kan
resulteren in ernstig of zelfs dodelijk

persoonlijk letsel.

1 Begin door al het vuil van de contactvlakken op de
schijfflens en de schijf te verwijderen.

2 Controleer de draairichting van de schijf. De schijf draait
met het blootliggende deel van de diamant in de
draairichting van de schijf. Omdat de richting van de
schijfrotatie kan worden ingesteld, kan ook de richting van
de schijf af spuitende waterstraal worden geselecteerd,
ongeacht van de stand van de zaag op de rail.

3 Schroef de buitenste bladflens, het blad en de
bladflensnaaf op elkaar (aanhaalmoment 70-80 Nm).

4 Hang de schijf, met daarop de schijfflens en schijfnaaf
gemonteerd, op de zaagarm (de schijf staat niet op de
afbeelding).

5 Draai de bladflensnaaf voorzichtig zodat hij in een van de
groeven in de scharnierarm valt en in de juiste positie
terechtkomt om hem vast te schroeven.

6 Druk de schijfas in de zaagarm terwijl u de schijf
voorzichtig draait. Wanneer de schijfas niet langer met de
hand ingedrukt kan worden, moet deze met de
meegeleverde 18-sleutel worden vastgezet, tot ze goed
vastzit (aanhaalmoment 70-80 Nm).

u de schijf monteert, zodat er geen risico is
dat deze los kan komen tijdens het zagen.
Achteloosheid kan resulteren in ernstig of
zelfs dodelijk persoonlijk letsel.

f WAARSCHUWING! Wees zorgvuldig wanner

Vlakzagen

J)
Schroef de buitenste bladflens eraf en monteer het blad op de
bladflensnaaf.

I

A=110 mm/4.33 inch, 6xM10
B=89 mm/3.5 inch, 6xM8
C=144 mm/5.7 inch
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MONTAGE EN AFSTELLINGEN

De schijfbeschermer monteren

-
B

WAARSCHUWING! Voordat u de schijf of de
A schijfbeschermer monteert of demonteert,

moet u altijd eerst de stroomkabel naar de

zaagunit loskoppelen. Achteloosheid kan

resulteren in ernstig of zelfs dodelijk
persoonlijk letsel.

1 Schuif de bladbeschermkapgeleider tussen de beugels
op de bladbeschermer. Zet de bladbeschermkapgeleider
in het midden. Zet de plastic hiel op de handgreep vast op
de bovenste beugel op de bladbeschermkap.

2 Zorg dat de scharnierarm verticaal staat. Til de
schijfbeschermer over de schijf heen en hang de houder
van de schijfbeschermer op de zaag. Let goed op dat de
glijrails op de schijfbeschermer in de gleuven op de
wateraansluiting belanden.

_—
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3 Vergrendel de schijfbeschermkap door de hendel uit de
beschermkap te trekken en vervolgens omlaag richting de
zaageenheid, zodat de pal vastklikt in de hendel.
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4 Voor verwijdering van de beschermkap maakt u de pal los
en trekt u de hendel omhoog en naar binnen naar de
beschermkap toe. Zet de plastic hiel vast op de bovenste
beugel.

5 Sluit de waterslang aan tussen het uitgaande koppelstuk
op de zaagmotor en het ingaande koppelstuk op de
bladflensnaaf.

De aandrijfunit aansluiten

BELANGRIJK! Deze machine is uitsluitend bedoeld voor
gebruik in combinatie met de Husqvarna-aandrijfunits PP
440 HF en PP 480 HF. Alle overige gebruik is niet
toegestaan.

Neem de gebruiksaanwijzing van de aandrijfunit door voordat
u de machine in gebruik neemt.

Na montage van de zaageenheid, de schijf en de
schijfbeschermkap sluit u de voedingskabel (A) en de
waterkoeling (B) aan op de aandrijfunit.

Nadat de voedingskabel op de zaag is aangesloten, moet de
karabijnhaak op de kabel aan de zaag worden bevestigd om
druk op de stekker tijdens bedrijf te voorkomen. De
karabijnhaak moet worden vastgemaakt aan een van de
steunogen op de handgreep die op de achterzijde van de
aandrijfmotor is geschroefd.



MONTAGE EN AFSTELLINGEN

De bladbeschermkapgeleider
afstellen

» Draai de moeren op de twee verstelbare geleidewielen
los.

» Zet de bladbeschermkapgeleider vast op de
bladbeschermkap.

» Draai de excentrische nokkenassen met behulp van een
22 mm steeksleutel tot de geleidewielen de rail raken.

®) - (@)° (@)(®) °{(®) - (®
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* Houdde as in positie met een 22 mm steeksleutel en draai
de moer vast met een 16 mm steeksleutel.

» Verzeker u ervan dat de wielen soepel draaien en dat de
bladbeschermkapgeleider geen speling vertoont.

De borghandgreep op de
bladbeschermkapgeleider afstellen

» Bevestig de bladbeschermkapgeleider op de zaagunit.

» Draai de twee aanslagschroeven los met een 3 mm
inbussleutel.

» Stel de borghandgreep af door de excentrische nokkenas
met behulp van een schroevendraaier te draaien totdat de
borghandgreep zich rond de steun van de
bladbeschermkap klemt.

» Verwijder de 4 schroeven waarmee de klikvergrendeling is
positie wordt gehouden met behulp van een 4 mm
inbussleutel.

» Stel de klikvergrendeling af. De klikvergrendeling moet
zich vastklemmen rond de bovenste rail.

» Draai de 4 schroeven waarmee de de klikvergrendeling in
positie wordt gehouden vast met behulp van een 4 mm
inbussleutel.

Afstellen van stuurpoelies

Opdat de zaag stabiel loopt en rechte sneden zaagt, dienen
de vier stuurpoelies tegen de rails te liggen en niet los zitten.

Controleer de geleidewielen voor elke zaagsnede. Indien de
zaagslede te los op de rails zit, moeten de stuurpoelies
worden afgesteld:

Draai de inbusschroeven (M10) los met een 8 mm
inbussleutel. Draai ook de twee aanslagschroeven waarmee
de twee excentrische geleidewielen worden vergrendeld, los
met een 3 mm inbussleutel.

Draai de assen rustig met een 16 mm sleutel totdat de
geleidewielen tegen de rail rusten.

Houd de 16 mm sleutel in positie terwijl u de twee
aanslagschroeven vastdraait met een 3 mm inbussleutel.

» Draai de twee aanslagschroeven vast met een 3 mm
inbussleutel.
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MONTAGE EN AFSTELLINGEN

Druk het vergrendelmechanisme omlaag en trek de
zaagslede handmatig naar beide richtingen. De slede moet
soepel glijden met slechts weinig weerstand. Alle 4
geleidewielen moeten draaien.

Draai de schroeven vast met een 8 mm inbussleutel. Herhaal
de vorige stap.

De zaag afstellen in de zaagslede

Omdat de zaag slijt, kan het na een aantal uur gebruik goed
zijn u ervan te vergewissen dat de zaagunit stevig in de
zaagslede en op de rails zit. Zo niet, dan moet waarschijnlijk
de handgreep worden afgesteld:

Draai de twee aanslagschroeven los met een 3 mm
inbussleutel.

Draai de twee excentrische bussen met een 8 mm
inbussleutel totdat de as stevig vastzit en parallel met de
zaagunit is.
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Draai de twee aanslagschroeven vast met een 3 mm
inbussleutel.

Verzeker u ervan dat de borghandgreep correct is afgesteld
door deze te openen en te sluiten en controleer of de
veersluiting in de vergrendelde stand staat.

Borg de vergrendelde handgreep vervolgens met de
borgpen.



BEDIENING

Veiligheidsuitrusting

Algemeen

Gebruik de machine nooit zonder de mogelijkheid hulp in te
roepen in geval van nood.

Persoonlijke veiligheidsuitrusting

Bij al het gebruik van de machine moet goedgekeurde
persoonlijke beschermingsuitrusting gebruikt worden.
Persoonlijke beschermingsuitrusting elimineert de risico’s
niet, maar vermindert het schadelijk effect in geval van een
ongeval. Vraag uw dealer om raad wanneer u uw uitrusting
koopt.

Algemene veiligheidsinstructies

WAARSCHUWING! Lees alle
veiligheidswaarschuwingen en instructies
door. Het negeren van waarschuwingen en
instructies kan elektrische schokken, brand

en/of ernstig letsel tot gevolg hebben.

WAARSCHUWING! Het gebruik van
producten die materiaal snijden, schuren,
boren, polijsten of vormen, kan stof en
dampen genereren die schadelijke
chemicalién kunnen bevatten. Zoek uit hoe
het materiaal waarmee u werkt is
samengesteld en draag een geschikt
stofmasker.

Langdurige blootstelling aan lawaai kan
leiden tot permanente gehoorbeschadiging.
Gebruik daarom altijd goedgekeurde
gehoorbescherming. Wees altijd bedacht op
waarschuwingssignalen of geroep wanneer
u gehoorbescherming gebruikt. Doe de
gehoorbescherming altijd af zodra de motor
is gestopt.

Het risico van beknelling is altijd aanwezig
bij het werken met producten met
beweegbare onderdelen. Gebruik
veiligheidshandschoenen om lichamelijk
letsel te voorkomen.

Draag altijd:

» Goedgekeurde veiligheidshelm

» Gehoorbeschermers

» Veiligheidsbril of vizier

+ Stofmasker

» Sterke, gripvaste handschoenen.

* Nauwsluitende, sterke en prettige kleding die volledige
bewegingsvrijheid toelaat.

* Laarzen met stalen neus en anti-slip zool.
Let erop dat kleding, lang haar en sieraden in de bewegende
delen vast kunnen raken.

Andere beschermingsuitrusting

In dit hoofdstuk worden de basisveiligheidsregels voor het
gebruik van de machine behandeld. De gegeven informatie
kan nooit de kennis vervangen die een vakman via
opleidingen en praktische ervaring heeft verworven. Als u in
een situatie belandt waarin u zich niet veilig voelt, dient u een
expert te raadplegen. Wend u tot uw dealer, uw
servicewerkplaats of een ervaren gebruiker. Onderneem
geen werkzaamheden waarvoor u zich onvoldoende
gekwalificeerd acht!

* Neem de gebruiksaanwijzing grondig door en gebruik de
machine niet voor u alles duidelijk heeft begrepen.

* Deze machine is uitsluitend bedoeld voor gebruik in
combinatie met de Husqvarna-aandrijfunits PP 440 HF en
PP 480 HF. Alle overige gebruik is niet toegestaan.

* Neem de gebruiksaanwijzing van de aandrijfunit door
voordat u de machine in gebruik neemt.

» De machine kan ernstige persoonlijke ongelukken
veroorzaken. Lees daarom eerst de veiligheidsinstructies
goed door. Leer hoe u de machine moet gebruiken.

» Deze machine is ontworpen en bestemd voor het zagen
van beton, baksteen en andere steensoorten. Elk ander
gebruik is incorrect.

» Denk erom dat de operator verantwoordelijk is voor
ongelukken of beschadigingen van andere mensen of hun
eigendommen.

» Alle operators moeten worden opgeleid in het gebruik van
de machine. De eigenaar is ervoor verantwoordelijk dat de
operators een opleiding krijgen.

* Houd de machine schoon. Aanduidingen en stickers
moeten volledig leesbaar zijn.

WAARSCHUWING! Tijdens het werken met
A de machine kunnen vonken ontstaan en

brand veroorzaken. Houd daarom altijd

brandblusapparatuur bij de hand.

WAARSCHUWING! Wanneer de machine
onjuist of slordig wordt gebruikt, kan het een
gevaarlijk gereedschap zijn, dat ernstig

letsel of overlijden van de gebruiker of
anderen kan veroorzaken.

Laat kinderen of andere personen die niet
zijn opgeleid om met de machine om te
gaan, deze nooit gebruiken of onderhouden.
Laat nooit een ander de machine gebruiken
zonder u ervan te verzekeren dat ze de
inhoud van de gebruiksaanwijzing hebben
begrepen.

Gebruik de machine nooit als u moe bent,
alcohol heeft gedronken of medicijnen heeft
ingenomen die uw gezichtsvermogen,
beoordelingsvermogen of
cooérdinatievermogen negatief beinvioeden.

» Brandblusapparatuur
* U moet altijd een EHBO-kit bij de hand hebben.
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WAARSCHUWING! Niet goedgekeurde wijzigingen en/of
niet-originele onderdelen kunnen tot ernstige verwondingen
of het overlijden van zowel gebruiker of anderen leiden.

Wijzig deze machine nooit zo dat hij niet langer overeenstemt
met de originele uitvoering, en gebruik de machine niet als u
denkt dat anderen hem hebben gewijzigd.

Gebruik een machine, accu of acculader nooit als deze defect
is. Volg de onderhouds-, controle- en service-instructies van
deze gebruiksaanwijzing. Bepaalde onderhouds- en
servicemaatregelen moeten door opgeleide en
gekwalificeerde specialisten worden uitgevoerd. Zie de
instructies in het hoofdstuk Onderhoud. Gebruik alleen
originele onderdelen.

Werkveiligheid

Gebruik de machine pas nadat u de inhoud van deze
gebruiksaanwijzing hebt gelezen en begrepen.

Veiligheid op de werkplek

« Controleer altijd de achterkant van de wand waar de schijf
bij het doorzagen uitsteekt. Beveilig, zet af en zorg ervoor
dat mensen of materiaal niet beschadigd raken.

« Controleer altijd of er gasleidingen lopen en markeer ze.
Vlakbij gasleidingen zagen vormt altijd een gevaar. Zorg
ervoor dat bij het zagen geen vonken optreden, omdat
een zeker risico van explosie bestaat. Wees
geconcentreerd en op uw taak gericht. Onvoorzichtigheid
kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel of dodelijke
ongevallen.

» Verzeker u ervan dat zich op de werkplek of in het te
zagen materiaal geen leidingen of elektrische kabels
bevinden.

« Controleer of de elektrische leidingen binnen het
werkgebied stroomloos zijn.

» Zorg er voor dat mensen en dieren niet dichter dan 4 m
(15 ft) bij u komen wanneer de machine aan staat.

» Gebruik de motorkettingzaag niet in ongunstige
weersomstandigheden. B.v. bij dichte mist, regen, harde
wind, hevige koude enz. Werken in slechte
weersomstandigheden is vermoeiend en kan tot

gevaarlijke situaties leiden, zoals een gladde ondergrond.

» Verzeker u ervan dat het werkterrein voldoende verlicht is
om een veilige werkomgeving te creéren.

« Let erop dat u tijdens het werken altijd op een veilige en
stabiele ondergrond staat.
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Elektrische veiligheid

bestaat altijd het risico dat u een schok
krijgt. Voorkom ongunstige
weersomstandigheden en lichamelijk
contact met een bliksemafleider of metalen
voorwerpen. Volg altijd de instructies in deze
gebruiksaanwijzing om letsel te voorkomen.

f WAARSCHUWING! Bij elektrische machines

» Draag de machine nooit aan de kabel en trek de stekker
nooit los door aan de kabel te trekken.

* Houd alle kabels uit de buurt van water, olie en scherpe
randen. Let op dat de kabel niet bekneld raakt tussen
deuren, hekken e.d. Dit kan ertoe leiden dat het voorwerp
onder stroom komt te staan.

« Controleer of de kabel intact en in goede staat is. Gebruik
een kabel bestemd voor buitengebruik.

» Gebruik de machine nooit als een kabel is beschadigd,
maar breng hem in dat geval voor reparatie naar een
erkende servicewerkplaats.

» De machine dient te worden aangesloten op een geaard
stopcontact.

» Controleer of de netspanning overeenkomt met de
spanning die is aangegeven op het typeplaatje op de
machine.

Persoonlijke veiligheid

« Laat de machine nooit zonder toezicht met draaiende
motor achter.

» Gebruik de zaag nooit in een situatie waarbij u de
noodstop op de afstandsbediening of op de aandrijfunit
niet binnen handbereik hebt. Zie de handleiding van de
aandrijfunit.

e Zorg er altijd voor dat er nog iemand aanwezig is wanneer
u de machines gebruikt, zodat u om hulp kunt roepen
mocht een ongeluk plaatsvinden.

* Mensen, die zich in de omgeving moeten bevinden,
dienen gehoorbescherming te dragen omdat het
geluidsniveau tijdens het zagen boven 85 dB(A) uitkomt.

»  Wees voorzichtig met tillen. U gaat om met zware delen,
wat risico van beknelling en ander letsel inhoudt.

* Mensen en dieren kunnen u afleiden waardoor u de
controle over de machine verliest. Wees daarom altijd
geconcentreerd en op uw taak gericht.

» Let erop dat kleding, lang haar en sieraden in de
bewegende delen vast kunnen raken.
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Gebruik en onderhoud

« Controleer of de schijfbeschermer niet kapot is én dat hij
juist gemonteerd is.

» Gebruikt nooit andere dan voor de machine bedoelde
originele slijpschijven. Informeer bij uw Husqvarna dealer
welk zaagblad het meest geschikt is voor uw toepassing.

» Gebruik nooit een beschadigde of versleten schijf.

» Voordat u de schijf of de schijfbeschermer monteert of
demonteert, moet u altijd eerst de stroomkabel naar de
zaagunit loskoppelen.

» Voordat u de stroomkabel lostrekt, moet u altijd eerst de
aandrijfunit uitschakelen en wachten tot de motor volledig
tot stilstand is gekomen.

» Zaag nooit zonder gebruik van de schijf

» Controleer of het zaagblad niet in contact komt met
andere voorwerpen als u de machine start.

« Blijf op afstand van de schijf wanneer de motor draait.

» U moet altijd waterkoeling gebruiken. Hierdoor worden de
slijpschijven gekoeld, hun levensduur neemt toe en de
stofvorming wordt minder.

» Controleer of alle koppelstukken, aansluitingen en kabels
intact en schoon zijn.

» Voor het zagen moeten alle sneden, die moeten worden
gemaakt, duidelijk worden aangegeven en gepland, zodat
ze zonder gevaar voor mens of machine kan worden
gemaakt.

» Zeker of veranker betonblokken goed voordat u gaat
zagen. Het hoge gewicht van gezaagd materiaal kan
zware schade aan de machine en ernstig letsel
veroorzaken als het niet onder gecontroleerde
omstandigheden kan worden verplaatst.

Transport en opbergen

» Schakel altijd de aandrijfunit uit en koppel de stroomkabel
los voordat u de apparatuur verplaatst.

» Demonteer de schijf en de schijfbeschermer voor vervoer
en opslag.

» Sla de apparatuur op in een afsluitbare ruimte zodat het
buiten het bereik is van kinderen en onbevoegde
personen.

« Als er risico van vorst bestaat, moet al het resterende
koelwater uit de machine worden verwijderd.

» Gebruik de meegeleverde kisten voor opslag van de
apparatuur.

Basistechniek

» Begin altijd met het zagen van een geleidespoor. Dat doet
u door de schijf 3-7 cm (1,2"-2,8") in te voeren. Zaag
vervolgens het geleidespoor. Maak de zaagsnede niet op
maximale snelheid, maar voorzichtig, zodat u een rechte
snede krijgt, waardoor het maken van de volgende snede
gemakkelijker is. Door de zaagarm kunnen schijven tot
1000 mm (40”) worden gebruikt als de starterschijf. Wij
adviseren echter om te beginnen met zagen met een blad
van 800 mm (31,5”).

* Wanneer de geleidesnede klaar is, kan een diepere snede
worden gezaagd. De diepte wordt van geval tot geval
bepaald en is afhankelijk van factoren als de hardheid van
het beton, het voorkomen van bewapening enz. Max.
diameter van het blad voor een diepere zaagsnede
bedraagt 1200 mm (47”).

» Als u de schijf verwisselt om dieper door te zagen in
dezelfde snede, moet u zorgen dat de dikte van de schijf
overeenkomt met de breedte van de groef.

» Laat de machine het werk doen zonder het zaagblad in
het werkstuk te dwingen of te drukken.

» Zeker of veranker betonblokken goed voordat u gaat
zagen. Het hoge gewicht van gezaagd materiaal kan
zware schade aan de machine en ernstig letsel
veroorzaken als het niet onder gecontroleerde
omstandigheden kan worden verplaatst.

Blokken zagen

* Maak eerst de onderste horizontale snede. Maak
vervolgens de bovenste horizontale snede. Maak tot slot
de twee verticale sneden.

» Als de bovenste horizontale snede wordt gezet voor de
onderste horizontale snede, valt het werkstuk op het
zaagblad, waardoor deze bekneld raakt.

» Bij het aanbrengen van de laatste snede moet de zaag
zijn gemonteerd op een aangrenzende vaste wand.

* Omdat de rails symmetrisch is, kan de zaagunit draaien,
om een nieuwe snede te maken aan de andere kant van
de rails. Op deze manier krijgt u uitgezaagde stukken van
een grootte, die gemakkelijker te hanteren en van de
werkplek af te voeren is.

* Omdat de richting van de schijfrotatie kan worden
ingesteld, kan ook de richting van de schijf af spuitende
waterstraal worden geselecteerd, ongeacht van de stand
van de zaag op de rail.
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STARTEN EN STOPPEN

Voor de start

» Omkader het terrein waar gezaagd moet worden, zodat
onbevoegden niet verwond kunnen raken of de operator
kunnen storen.

» Controleer de schijf en de schijfbeschermer op
beschadigingen en barsten. Vervang de schijf of de
schijfbeschermer als hij terugslag te verduren heeft gehad
of barsten vertoont.

» Controleer of alle kabels en de watertoevoer op de juiste
wijze op de machine zijn aangesloten voordat u hem start.

» Indien met zagen wordt begonnen op een andere plaats
dan waar de zaagunit zich bevindt, moet u de zaagunit
naar de startpositie bewegen.

Starten

Volg de instructies voor het starten in de handleiding van de
aandrijfeenheid.

Stoppen

» Nadat u gereed bent met zagen, haalt u de schijf uit de
wand en zet u de schijfrotatie en de waterstroom uit.

» Schakel de aandrijfunit uit.

De zaag demonteren

1 Laat de motor helemaal stoppen.
2 Koppel de voeding van de aandrijfunit los.

3 Schakel de watertoevoer naar de aandrijfeenheid uit en
koppel deze los.

4 Koppel de stroomkabel en de waterslang los van de
zaageenheid.

5 Overige momenten voert u uit in omgekeerde volgorde
van de montage.

Schoonmaken

Nadat u met zagen gereed bent, dient de zaag te worden
schoongemaakt. Het is belangrijk dat de complete
zaagapparatuur wordt schoongemaakt. De zaag kan het best
worden gereinigd met de meegeleverde reinigingsborstel,
aangesloten op de waterslang.

BELANGRIJK! Gebruik geen hogedrukspuit om de zaag te
reinigen.
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Service

BELANGRIJK! Alle soorten reparaties mogen alleen
worden uitgevoerd door erkende reparateurs. Dit om de
operators niet aan grote risico’s bloot te stellen.

Na 100 bedrijfsuren wordt de melding "Time for servicing"
weergegeven. De volledige apparatuur moet dan naar een
erkende Husqgvarna-dealer worden gebracht voor een
onderhoudsbeurt.

Onderhoud

BELANGRIJK! Controle en/of onderhoud dient te worden
uitgevoerd met uitgeschakelde motor en de stekker uit het
stopcontact.

Olie vervangen zaagarm

» Op de zaagarm is een olieplug gemonteerd om olie af te
tappen. Deze plug kunt u schoonmaken wanneer u olie
vervangt. De nieuwe olie vult u bij door het gat waar de
olieplug zit.

» De zaagarm bevat 3 dl Husqvarna Oil 220, een
transmissieolie van het type EP 220. De olie wordt de
eerste keer vervangen bij de eerste servicebeurt. Bij de
aankoop van een zaag wordt een fles met 3 dl olie
meegeleverd.

BELANGRIJK! Gebruikte motor- en transmissieolie zijn
schadelijk voor de gezondheid en mogen niet op de grond
of in de natuur gegoten worden.

Dagelijks onderhoud

1 Controleer of alle koppelstukken, aansluitingen en kabels
intact en schoon zijn. Veeg de contactpennen en de
vergrendelingspallen schoon met een borstel of doek en
smeer ze met een smeer- en reinigingsspray. Verzeker u
ervan dat de contacten stevig tegen elkaar worden
gedrukt wanneer de pallen zijn vergrendeld. Smeer ook
de moffen van de waterkoppelingen.

Het is soms nodig om de bladas te reinigen en te smeren
om deze soepel in de bladflens te kunnen plaatsen.
Controleer dagelijks of de bladas vrij kan draaien en de
zeskant niet is beschadigd.

Controleer of de zaagslede correct is afgesteld ten
opzichte van de geleidewielen en of de borghandgreep
correct is afgesteld. Zie de sectie over het afstellen voor
instructies.

Controleer het blad en de bladbeschermkap op barsten
en andere beschadigingen. Vervang de bladbeschermkap
en/of het blad als deze tekenen van abnormale slijtage
vertonen. Controleer ook of het geleidewiel van de
bladbeschermkap zonder al te veel weerstand kan
draaien en of de geleider correct is uitgelijnd ten opzichte
van de bladbeschermkap en de zaag. Zie de secties over
montage en instellingen bij het afstellen.

Controleer of de slangen en kabels in goede staat
verkeren.

Maak de machine uitwendig schoon. Gebruik geen
hogedrukspuit om de zaag te reinigen.
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WS 440 HF

Gewicht

Zaagslede, kg/lbs

Zaagunit, kg/Ibs

Schijfbeschermer 800 mm, kg/lbs
Schijfbeschermer 1000 mm, kg/Ibs
Rails 1200 mm (47”) kg/lbs

Rails 2000 mm (79”) kg/lbs

Bladformaat

Bladformaat — max., mm/inch
Bladformaat — min., mm/inch
Beginblad — max., mm/inch

Zaagdiepte - max., mm/inch

Motor voor zaagbladaandrijving
Asvermogen — max., kW
Aandrijflijn

Uitgaand toerental, tpm
Aandrijfsysteem/regeling

Aandrijfkoppel op zaagblad — max., Nm
Startkoppel, Nm

Koelwatertemp. in bij 3,5 I/min. - max., °C
Koelwaterdruk — max., bar

Beschermingsgraad

Lawaai-emissie (zie opm. 1)
Geluidsvermogen, gemeten dB(A)
Geluidsvermogen, gegarandeerd Ly dB(A)
Geluidsniveau (zie opm. 2)

Niveau geluidsdruk bij het oor van de
gebruiker,dB(A)

Opm. 1: Emissie van geluid naar de omgeving gemeten als geluidsvermogen (Lya) volgens EN 15027/A1.

Opm. 2: Geluidsdrukniveau volgens EN 15027/A1. De gerapporteerde gegevens voor het geluidsdrukniveau vertonen een

3,7/8,2
25/55,1
13/28,7
16/35,3
9,5/20,9
19

1200/47,2
600/23,6
1000/39,4

530/20,9

PM hoge cyclus

13
Tandwielaandrijving
0-1225

Elektrisch/automatisch

125
100

25
7

IP 65

108
109

85

typische statistische spreiding (standaardafwijking) van 1,0 dB (A).
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Aanbevolen toerental voor schijf

persoonlijk letsel veroorzaken.

f WAARSCHUWING! Zagen bij een te hoog toerental kan leiden tot beschadiging van de schijf en kan

Houd bij het selecteren van een schijf rekening met de aanbevelingen van de schijffabrikant ten aanzien van materiaal en toerental.
Bij het zagen in hard beton moet een lager toerental worden aangehouden dan bij het zagen in zacht beton.

600 mm (24”)

800 mm (32”)

600 tpm

700 rpm

800 rpm
900 rpm
1000 rpm
1100 rpm

1000 mm (40”) | 1200 mm (48”)

1200 tpm
Beton
Hard
Middelmatig
Zacht
Afmetingen
A E ()
£ ‘_[ -
E | [) Q)
™D i
N~ 1 I
< I
" =
)
=
[ /
; 9, 0,
B 423 mm

\ 4

EHusqvarmna

269 mm

A\

A
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EG-verklaring van overeenstemming

(Alleen geldig voor Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zweden, tel: +46-36-146500, verklaart hierbij dat de wandzaag Husqvarna WS 440 HF
met een serienummer uit het jaar 2010 en verder (het jaar met daaropvolgend een serienummer wordt duidelijk aangegeven op
het typeplaatje), in overeenstemming is met de voorschriften in de RICHTLIJNEN VAN DE RAAD:

* van 17 mei 2006 "betreffende machines" 2006/42/EG.
« van 15 december 2004 "betreffende elektromagnetische compatibiliteit”2004/108/EEC.
« van 12 december 2006 'inzake elektrisch materiaal’, 2006/95/EG.

» 2011/65/EU van 8 juni 2011 betreffende beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en
elektronische apparatuur

De volgende normen zijn van toepassing: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
15027/A1:2009.

Goteborg, 12 april 2015

Wi

Helena Grubb
Vice-president, bouwmaterieel
Husqvarna AB

(erkende vertegenwoordiger voor Husgvarna AB en verantwoordelijk voor technische documentatie.)
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SIMBOLOGIA

| simboli sulla macchina:

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio o non corretto, la macchina pud
essere un attrezzo pericoloso in grado di
provocare gravi lesioni o morte
dell'operatore , o di altre persone.

Prima di usare la macchina, leggere per
intero le istruzioni per 'uso e accertarsi di
averne compreso il contenuto.

Usare sempre:
» Elmetto protettivo omologato

» Protezioni acustiche omologate

* Occhiali o visiera di protezione

» Mascherina protettiva

Il presente prodotto & conforme alle vigenti
direttive CEE.

Marchio ambientale. Il simbolo riportato
sul prodotto o sulla confezione indica che il
prodotto non pud essere smaltito fra i rifiuti
domestici. Il prodotto deve invece essere
consegnato a un centro di raccolta
autorizzato per il riciclaggio dei componenti
elettrici ed elettronici.

Smaltendo correttamente questo prodotto si

contribuisce a ridurre 'impatto ambientale e sulla salute che
potrebbe verificarsi in caso di procedure di smaltimento
errate.

Per maggiori informazioni sul riciclaggio di questo prodotto,
rivolgersi al proprio comune, al centro di raccolta rifiuti locale
o al rivenditore.

Spiegazione dei livelli di avvertenza

Le avvertenze sono suddivise in tre livelli.

AVVERTENZA!

AVVERTENZA! Utilizzato se é presente un
rischio di gravi lesioni, morte dell'operatore
oppure danni all'ambiente circostante nel

caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

IMPORTANTE!

IMPORTANTE! Utilizzato se & presente un
rischio di lesioni per I'operatore oppure
danni all'ambiente circostante nel caso in

cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

N.B!

N.B! Utilizzato se € presente un rischio di danni ai materiali
oppure alla macchina nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

| restanti simboli/decalcomanie riguardano particolari
requisiti necessari per ottenere la certificazione in alcuni
mercati.
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PRESENTAZIONE

Alla gentile clientela

La ringraziamo per aver scelto un prodotto Husqvarna!

Ci auguriamo che rimarrete soddisfatti della vostra macchina
e speriamo di potervi servire per molto tempo in futuro.
L'acquisto di uno dei nostri prodotti vi da diritto a ricevere
un'assistenza professionale per le riparazioni e la
manutenzione. Se non avete acquistato la macchina presso
uno dei nostri rivenditori autorizzati, rivolgetevi alla piu vicina
officina di assistenza.

Questo manuale rappresenta un documento di grande valore.
Verificare che sia sempre a disposizione sul posto di lavoro.
Seguendone il contenuto (uso, assistenza, manutenzione
ecc.) potrete aumentare notevolmente la durata della vostra
macchina e anche il suo valore di usato. Se vendete la
macchina, ricordate di consegnare il manuale delle istruzioni
al nuovo proprietario.

Piu di 300 anni di innovazione

Le origini della Husqvarna AB risalgono al 1689 quando il re
Karl Xl fece costruire una fabbrica per la produzione di
moschetti. A quei tempi, erano state gia gettate le
fondamenta per le nozioni d'ingegneria alla base dello
sviluppo di alcuni dei prodotti piu importanti del mondo in
campi quali: armi da caccia, biciclette, motociclette,
elettrodomestici, macchine da cucire e prodotti da esterno.

Husqvarna ¢ il leader mondiale dei prodotti elettrici da
esterno per usi forestali, manutenzione di parchi e cura di
prati e giardini, oltre alle attrezzatura di taglio e agli utensili
diamantati per i settori edili e della lavorazione della pietra.

Responsabilita del proprietario

Il proprietario/datore di lavoro € responsabile della
formazione dell'operatore sull'uso sicuro della macchina. |
supervisori e gli operatori devono aver letto e compreso le
istruzioni per I'uso. Devono conoscere:

« |eistruzioni di sicurezza della macchina;

* lagamma d'uso e le limitazioni della macchina;

» come utilizzare e sottoporre a manutenzione la macchina.

Le legislazioni nazionali potrebbero regolamentare I'utilizzo
della macchina. Prima di utilizzare la macchina, verificare
quali legislazioni sono applicabili sul proprio posto di lavoro.

Riserva del produttore

Tutte le informazioni e i dati contenuti in questo manuale sono
da riferirsi alla data di stampa del manuale stesso.

Posteriormente alla pubblicazione del presente manuale,
Husqgvarna potrebbe fornire informazioni aggiuntive per un
utilizzo sicuro del prodotto. Spetta al proprietario tenersi
aggiornato sui metodi di utilizzo piu sicuri.

La Husqvarna AB procede costantemente allo sviluppo dei
propri prodotti e si riserva quindi il diritto di apportare, senza
alcun preavviso, modifiche riguardanti fra I'altro la forma e
I'aspetto esteriore.

Design e funzioni

La sega WS 220 & una tagliamuri per montaggio su rotaia
utilizzata con lame diamantate segmentate per tagliare
materiali duri quali calcestruzzo, pietra e laterizi. Durante lo
sviluppo della sega WS 220, é stata data molta importanza al
peso del prodotto e all’intuitivita per migliorare e ottimizzare
ambiente I'ambiente di lavoro dell’'operatore. Grazie al peso
ridotto, al design compatto e al potente motore ad alta
frequenza, la sega WS 220 € una tagliamuri per un’ampia
gamma di applicazioni. Progettata per lame da 600-900 mm,
questa sega € in grado di effettuare tagli di pareti spesse fino
a 390 mm. Il sistema tagliamuri viene riposto in un trolley
compatto che ne facilita il trasporto.

La tagliamuri & progettata per tagliare materiali duri quali
calcestruzzo o armature e non dovrebbe essere utilizzata per
altri scopi al di fuori di quelli descritti nel presente manuale.
Per un utilizzo sicuro del prodotto, I'operatore deve leggere
con attenzione il manuale. Per ulteriori informazioni,
contattare il proprio concessionario o Husqvarna.

Di seguito sono descritte alcune delle caratteristiche
esclusive dei prodotti.

WS 440 HF

2
Ci auguriamo che rimarrete soddisfatti della vostra macchina
e speriamo di potervi servire per molto tempo in futuro. Non
dimenticate che questo manuale delle istruzioni & un
documento di valore. Seguendone il contenuto (uso,
assistenza, manutenzione ecc.) potrete aumentare
notevolmente la durata della vostra macchina e anche il suo
valore di usato. Se vendete la macchina, ricordate di
consegnare il manuale delle istruzioni al nuovo proprietario.

L'acquisto di uno dei nostri prodotti vi da diritto a ricevere
un'assistenza professionale per le riparazioni e la
manutenzione. Se non avete acquistato la macchina presso
uno dei nostri rivenditori autorizzati, rivolgetevi alla piu vicina
officina di assistenza.

La Husqgvarna Construction Products mira a migliorare
costantemente la costruzione dei propri prodotti. La
Husqgvarna si riserva quindi il diritto di introdurre modifiche ai
modelli senza preavviso e senza ulteriori provvedimenti.

ltalian — 23



PRESENTAZIONE

Generalita

» |l potente motore elettrico raffreddato ad acqua genera
una notevole potenza all’'albero di 13 kW, nonostante la
mototroncatrice pesi appena 25 kg (55 Ib).

» La velocita dell'alberino & controllata elettronicamente e
puo essere regolata tramite il telecomando dell'unita di
potenza.

» Distanza breve tra il disco e la guida, per un taglio piu
diritto.

» Innesto scorrevole per tutte le componenti mobili.

+  Epossibile controllare il senso di rotazione della lama con
il telecomando, consentendo di scegliere la direzione del
getto d'acqua.

» Freno disco automatico in dotazione in grado di arrestare
il disco in pochi secondi.

Un’attrezzatura di taglio completa comprende:
* Un gruppo di taglio

» Unarotaia da 1,2 m + carrello di taglio

* Unarotaia da 2 m + carrello di taglio

* 4 attacchi a parete

» Un supporto per rotaia

* Un giunto

» Una protezione del disco da 800 o 1000
» Una guida per la protezione del disco

« Un kit di attrezzi

* Un flacone di Husqvarna Oil 220

» Scatole per il trasporto dei vari gruppi.

» Spazzola per la pulizia

« Viti per il taglio a raso.

Sia sulla rotaia lunga che su quella corta € montato in fabbrica
un carrello di taglio per la massima facilita di taglio.

Poiché la maggior parte del tempo di lavoro &€ occupata dai
trasporti, I'attrezzatura di taglio & fornita in apposite scatole.
Le scatole offrono un’ottima protezione durante il trasporto e
riducono il numero di colli da spostare fra i posti di lavoro,
ottimizzando I'efficienza.
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CHE COSA C’E?

Che cosa c’e nella mototroncatrice per muri?

1

© 00 N O O A O D

Gruppo di taglio

Braccio portalama

Motore di trazione, disco

Connessione cavo

Scocca di protezione

Attacco protezione disco/impugnatura
Connessione della manichetta, entrata acqua
Flessibile dell’acqua

Mozzo della flangia del disco

10 Flangia del disco esterna

11 Guida per la protezione del disco

12 Protezione della lama

13 Guida

14 Carrello di taglio

15 Impugnatura di bloccaggio
16 Attacchi a parete

17 Supporto per rotaia

18 Giunto

19 Spazzola per la pulizia

20 Kit attrezzi

21 lIstruzioni per 'uso
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA DELLA MACCHINA

Generalita

In questo capitolo vengono presentati i dispositivi di sicurezza
della macchina, la loro funzione, il controllo e la
manutenzione necessari per assicurarne una funzione
ottimale. Vedi al capitolo Che cosa c’e?, per individuare la
posizione di questi componenti sulla macchina.

AVVERTENZA! Non usare mai una macchina
con dispositivi di sicurezza difettosi. |
dispositivi di sicurezza devono essere
controllati e sottoposti a manutenzione.
Vedere le istruzioni alla sezione Controllo,
manutenzione e assistenza dei dispositivi di
sicurezza della macchina. Se la macchina
non supera anche uno solo dei controlli,
rivolgersi a un centro di assistenza per le
necessarie riparazioni.

Protezione della lama

Durante il taglio, usare sempre la protezione lama. Accertarsi
che la protezione lama sia funzionante e che le sezioni
esterne possano essere bloccate in posizione. Verificare
inoltre che la guida della protezione lama sia regolata
correttamente e che il meccanismo di blocco nella guida della
protezione lama della tagliamuri sia funzionante (consultare
la sezione relativa alla regolazione della guida della
protezione lama). Controllare che la lama non sia a contatto
con la protezione, ma sia centrata su di essa.

Impugnatura di bloccaggio

Accertarsi che l'impugnatura di bloccaggio sul carrello di
taglio sia regolata correttamente (consultare la sezione per la
regolazione del carrello di taglio), in modo che il gruppo di
taglio sia stabilmente fissato al carrello. Verificare che la spina
di bloccaggio possa essere inserita completamente nel foro
dell'impugnatura quando quest'ultima € in posizione bloccata.

Finecorsa sulla rotaia

Accertarsi che i finecorsa siano montati alle estremita delle
rotaie, in modo che la tagliamuri non possa uscire dalle
suddette.

Gruppo idraulico

Accertarsi di aver controllato i dispositivi di sicurezza
sull'unita di potenza in dotazione. Consultare il manuale
dell'unita di potenza.
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MONTAGGIO E REGOLAZIONI

Attacchi a parete e rotaia Montare il carrello di taglio e
Montare I'attacco a parete come indicato di seguito: procedere al tag"o
1 Tracciare lalinea di taglio e i fori per i bulloni a espansione <=
a 165 mm (6.5") dalla linea di taglio. ﬂ% @
165 mm
6,5” Alla consegna, il carrello di taglio € montato sulla rotaia. Il

carrello puo essere smontato dalla rotaia rimuovendo
I'arresto terminale sulla rotaia ed estraendo il carrello.

mototroncatrice nel carrello di taglio. Mentre si solleva la
mototroncatrice in posizione, I'impugnatura di bloccaggio
si solleva in una posizione intermedia. In questa
posizione, la mototroncatrice rimane sospesa nel carrello
! di taglio senza che sia necessario tenerla ferma. Tuttavia,
D% non ¢ sufficientemente fissata per consentire il taglio.

2 Praticare fori da 15 mm (5/8”) per i bulloni a espansione
M12 (1/27).

3 Appendere gli attacchi a parete ai bulloni a espansione
senza fissarli (misure consigliate: M6S 12 x 70) (1/2"x2”).

\
| |
| | . o .
| @ % | 1 Sollevandolo in posizione, montare il corpo della
| |
| |
| |

4 Posizionare la rotaia negli attacchi a parete e serrare le
rondelle di bloccaggio.

Per tagli in verticale, il binario deve essere montato
rivolgendo verso l'altro I'impugnatura del bloccaggio

carrello della mototroncatrice. Questo serve a facilitare ) ) ) )
linstallazione del gruppo di taglio. 2 Per fissare la mototroncatrice, sollevare I'impugnatura di

bloccaggio verso la mototroncatrice finché non si blocca.

5 Prima di serrare le viti, verificare che il binario sia ben
allineato con le guide sui supporti a muro.

6 Regolare la distanza fra taglio e attacco a parete. La
distanza fra il bordo e il lato interno del taglio deve essere

di 89 mm (8.5"). Serrare i bulloni a espansione.
89 mm
3,5”
=
| |
\ \
| |
AVVERTENZA! Il taglio con la
D@ A mototroncatrice non correttamente fissata a
-0 carrello di taglio e rotaia comporta pericolo
‘ é ‘ di morte.

Bloccaggio dell'impugnatura
IMPORTANTE! Utilizzare esclusivamente i giunti in

dotazione alla mototroncatrice. | giunti di versioni Bloccare l'impugnatura tramite la spina.
precedenti non sono compatibili con la serie WS 400.
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MONTAGGIO E REGOLAZIONI

Montare la lama

-
B

AVVERTENZA! Non montare o smontare mai
A il disco né la sua protezione senza aver
prima scollegato il cavo di alimentazione del
gruppo di taglio. Eventuali distrazioni
possono causare lesioni personali gravi o

mortali.

1 Innanzitutto, pulire con cura le superfici di contatto di
flangia del disco e disco.

2 Controllare il senso di rotazione del disco. Il disco ruotera
con la porzione di diamante visibile nella stessa direzione.
Poiché e possibile scegliere il senso di rotazione del disco,
lo stesso & possibile per lo spruzzo d'acqua
indipendentemente da come la mototroncatrice € rivolta
sul binario.

3 Auvvitare insieme la flangia del disco esterna, il disco e il
mozzo della flangia del disco (coppia di serraggio 70-80
Nm).

4 Fissare il disco, la flangia del disco e il mozzo della flangia
del disco assemblati al braccio di taglio (in figura non &
illustrato il disco).
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5 Ruotare il mozzo della flangia del disco con prudenza cosi
da farlo scivolare dentro una delle guide del braccio
girevole fino a portarlo nella posizione corretta per essere
avvitato saldamente.

6 Inserire a pressione I'albero del disco nel braccio di taglio
facendo ruotare il disco con cautela. Quando I'albero del
disco non puo essere inserito ulteriormente a mano,
serrarlo con la chiave del 18 in dotazione finché non &
fissato saldamente (coppia di serraggio 70-80 Nm).

AVVERTENZA! Prestare attenzione a
montare correttamente il disco in modo che
non possa staccarsi durante il taglio.

Eventuali distrazioni possono causare
lesioni personali gravi o mortali.

Rasatura

o
Svitare la flangia del disco esterna, e montare il disco sul
mozzo della flangia del disco.

A=110 mm/4,33 pollici, 6xM10
B=89 mm/3,5 pollici, 6xM8
C=144 mm/5,7 pollici



MONTAGGIO E REGOLAZIONI

Montaggio della protezione del
disco

-
B0

AVVERTENZA! Non montare o smontare mai
A il disco né la sua protezione senza aver

prima scollegato il cavo di alimentazione del

gruppo di taglio. Eventuali distrazioni

possono causare lesioni personali gravi o
mortali.

1 Inserire la guida della protezione del disco fra le relative
barre. Posizionare la guida della protezione del disco al
centro. Assicurare il blocco di plastica dell'impugnatura
alla barra superiore della protezione del disco.

2 Assicurarsi che il braccio girevole sia posizionato in
verticale. Sollevare la protezione del disco sul disco e
appenderla all’apposito supporto sulla mototroncatrice.
Accertarsi che le guide scorrevoli sulla protezione del
disco si trovino nelle scanalature sul pattino ad acqua.

/

i
<

3 Bloccare il paralama tirando 'impugnatura verso I'esterno
della protezione e successivamente in basso, verso il
gruppo di taglio, cosi da bloccarla con il gancio.

4 Per rimuovere la protezione, rilasciare il gancio e tirare
l'impugnatura vero I'alto e poi all'interno della protezione.
Assicurare il blocco di plastica alla barra superiore.

5 Collegare il flessibile dell'acqua dal giunto in uscita del
motore della mototroncatrice al giunto in entrata del
mozzo della flangia del disco.

Collegare l'unita di potenza

IMPORTANTE! Questa macchina é destinata unicamente
all'uso con le unita di potenza Husqvarna PP 440 HF e PP
480 HF. Non utilizzare la macchina per altri scopi.

Prima di usare la macchina, leggere per intero il manuale in
dotazione con I'unita di potenza.

Quando il gruppo di taglio, il disco e la protezione del disco
sono montati, collegare il cavo di alimentazione (A) e 'acqua
di raffreddamento (B).

Dopo aver collegato il cavo di alimentazione alla tagliamuri, il
moschettone del cavo deve essere collegato al gruppo di
taglio per evitare pressioni sulla spina durante il
funzionamento. Fissare il moschettone a una delle asole della
staffa posta sull'impugnatura avvitata sul retro del motore di
azionamento.
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MONTAGGIO E REGOLAZIONI

Regolazione della guida della
protezione lama

» Allentare i dadi sulle due ruote guida regolabili.

» Applicare la guida della protezione lama alla protezione
lama.

* Ruotare gli alberi a camme con una chiave da 22 mm, fino
a quando le ruote toccano la rotaia.

©) < (@) (©)(®) °{(®) > (®

f@ @‘
N

» Tenere I'albero in posizione con una chiave da 22 mm e
serrare il dado con una chiave da 16 mm.

» Accertarsi che le ruote girino facilmente e che non vi sia
gioco nella guida della protezione lama.

Regolazione dell'impugnatura di
bloccaggio sulla guida della
protezione lama

» Applicare la guida della protezione lama al gruppo di
taglio.

» Allentare le due viti di arresto con una chiave a brugola da
3 mm.

» Regolare l'impugnatura di bloccaggio ruotando l'albero a
camme con un cacciavite fino a quando l'impugnatura di
bloccaggio si serra attorno alla staffa della protezione

» Serrare le due viti di arresto con una chiave a brugola da
3 mm.
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* Rimuovere le 4 viti che tengono in posizione la chiusura a
scatto con una chiave a brugola da 4 mm.

* Regolare la chiusura a scatto. La chiusura a scatto deve
serrarsi intorno alla rotaia superiore.

» Serrare le 4 viti che tengono in posizione la chiusura a
scatto con una chiave a brugola da 4 mm.

Regolazione delle ruote guida

Para que a serra corra com estabilidade e serre cortes rectos,
€ necessario que as quatro rodas de guia encostem ao trilho
sem folgas.

Controllare le ruote guida prima di ogni taglio. Se o carro da
serra tiver folga contra o trilho, as rodas de guia devem que
ser ajustadas:

Allentare le due viti a brugola M10 con una chiave a brugola
da 8 mm. Allentare anche le due viti di arresto che bloccano
le due ruote guida eccentriche con una chiave a brugola da 3

Ruotare delicatamente gli alberi con una chiave da 16 mm
fino a quando le ruote guida si appoggiano alla rotaia.

Tenere in posizione la chiave da 16 mm e serrare le due viti di
arresto con una chiave a brugola da 3 mm.



MONTAGGIO E REGOLAZIONI

Premere verso il basso il dispositivo di bloccaggio e tirare il
carrello di taglio manualmente in entrambi i sensi. Il carrello
deve scorrere facilmente con una leggera resistenza. Tutte e
4 le ruote guida devono girare.

Serrare le viti con una chiave a brugola da 8 mm. Ripetere
I'operazione precedente.

Regolazione della mototroncatrice
nel carrello di taglio

Poiché la mototroncatrice € soggetta a usura, dopo qualche
ora di esercizio & consigliabile controllare se il gruppo di taglio
€ posizionato saldamente su carrello di taglio e rotaia. In caso
contrario, probabilmente occorre regolare 'impugnatura:

Allentare le due viti di arresto con una chiave a brugola da 3

Ruotare i due manicotti eccentrici con una chiave a brugola
da 8 mm fino a quando I'albero ¢ serrato e parallelo al gruppo
di taglio.

Accertarsi che l'impugnatura di bloccaggio sia regolata
correttamente, aprendo e chiudendo; verificare che il blocco
a molla sia in posizione bloccata.

Poi assicurare I'impugnatura bloccata con la spina di
bloccaggio.
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FUNZIONAMENTO

Abbigliamento protettivo

Generalita

Non usare mai la macchina se non siete certi di poter
chiedere aiuto in caso d’infortunio.

Abbigliamento protettivo

Lavorando con la macchina usare sempre abbigliamento
protettivo omologato. Luso di abbigliamento protettivo non
eliminairischi di lesioni, ma riduce gli effetti del danno in caso
di incidente. Consigliatevi con il vostro rivenditore di fiducia
per la scelta dell’attrezzatura adeguata.

Norme generali di sicurezza

AVVERTENZA! Leggere attentamente tutte le
avvertenze di sicurezza e tutte le istruzioni.
Dalla mancata osservazione di avvertenze e

istruzioni possono derivare scosse
elettriche, incendi e/o danni gravi.

AVVERTENZA! Lutilizzo di prodotti per

A taglio, levigatura, foratura, smerigliatura o
lavorazione di materiali puo generare polveri
e vapori contenenti prodotti chimici nocivi.
Informarsi sulla composizione del materiale
da lavorare e utilizzare una maschera

respiratoria adeguata.

Una lunga esposizione al rumore puo
comportare lesioni permanenti all'udito.
Usare quindi sempre cuffie di protezione
omologate. Far sempre attenzione a segnali
di allarme o chiamate quando usate le cuffie
protettive. Togliere sempre le cuffie
protettive immediatamente all’arresto del
motore.

| prodotti con parti mobili comportano
sempre un certo pericolo di
intrappolamento. Indossare guanti protettivi
per evitare lesioni.

Usare sempre:

» Elmetto protettivo omologato

» Cuffie auricolari protettive

» Occhiali o visiera di protezione

* Mascherina protettiva

» Guanti robusti, in grado di garantire una presa sicura.

» Abbigliamento aderente, robusto e comodo che permetta
liberta nei movimenti.

« Stivali con calotta di acciaio e suola antiscivolo.
Prestare attenzione a non restare impigliati in parti mobili con
indumenti, capelli e gioielli.

Altri dispositivi di protezione

Questa sezione elenca le norme basilari per un uso sicuro
della mototroncatrice per muri. Queste informazioni non
potranno mai sostituire la competenza di un professionista,
costituita sia da formazione professionale che da esperienza
pratica. In situazioni in cui vi sentite incerti su come
procedere, rivolgersi sempre ad un esperto. Contattate il
vostro rivenditore o un operatore che abbia esperienza della
macchina. Evitare ogni tipo di operazione per la quale non vi
sentiate sufficientemente competenti!

» Primadiusare la macchina, leggere per intero le istruzioni
per I'uso e accertarsi di averne compreso il contenuto.

* Questa macchina & destinata unicamente all'uso con le
unita di potenza Husqvarna PP 440 HF e PP 480 HF. Non
utilizzare la macchina per altri scopi.

» Primadi usare la macchina, leggere per intero il manuale
in dotazione con l'unita di potenza.

» La macchina puo provocare gravi lesioni personali.
Leggere attentamente le norme di sicurezza. Apprendete
I'uso corretto della macchina.

» Questa macchina & progettata e destinata al taglio di
calcestruzzo, mattoni e materiale lapideo di vario tipo.
Qualsiasi altro uso € da considerarsi improprio.

» Tenere presente che I'operatore € responsabile di
eventuali incidenti o pericoli per gli altri o le cose.

» Tutti gli operatori devono essere addestrati all'uso della
macchina. Spetta al proprietario organizzare
I'addestramento degli operatori.

* La macchina deve rimanere pulita. | segnali e gli adesivi
devono essere interamente leggibili.

AVVERTENZA! Lavorando con la macchina

A potrebbero verificarsi scintille in grado di
provocare incendi. Tenere sempre a portata
di mano l'attrezzatura antincendio.

AVVERTENZA! Se utilizzata in modo
improprio o non corretto, la macchina puo
essere un attrezzo pericoloso in grado di

provocare gravi lesioni o morte
dell’operatore , o di altre persone.

Non permettere mai a bambini o persone
non autorizzate di utilizzare o sottoporre a
manutenzione la macchina. Non consentire
mai ad altri I'utilizzo della macchina senza
accertarsi che abbiano capito il contenuto
del manuale di istruzioni.

Non usare la macchina in condizioni di
stanchezza o sotto I’effetto si alcool o
medicinali in grado di compromettere il
vostro stato psichico e il controllo dei vostri
atti.

e Attrezzature antincendio

» Tenere sempre a portata di mano la cassetta di pronto
SOCCOrSO.
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FUNZIONAMENTO

AVVERTENZA! Modifiche e/o utilizzo di accessori non
autorizzati possono causare gravi lesioni e la morte
dell’operatore o altre persone.

Non modificare mai la macchina né utilizzarla se sembra
essere stata modificata da altri.

Non utilizzare mai la macchina, la batteria o il caricabatterie
se difettosi. Seguire le istruzioni per I'uso e la manutenzione
contenute nel presente manuale. Alcuni interventi devono
essere eseguiti da personale specializzato. Vedere le
istruzioni alla sezione Manutenzione. Utilizzare
esclusivamente parti di ricambio originali.

Sicurezza sul lavoro

Non utilizzare la macchina senza aver prima letto e compreso
il contenuto di queste istruzioni per I'uso.

Sicurezza dell’area di lavoro

» Controllare sempre il retro della parete da cui fuoriuscira
il disco in caso di perforazione passante. Proteggere/
recintare 'area e controllare che non siano presenti
personeo cose che possano subire lesioni o danni.

» Controllare sempre e tracciare la posizione delle
condutture del gas. Il taglio in prossimita di condutture del
gas e estremamente pericoloso. Accertarsi che durante il
taglio non si generino scintille per evitare il rischio di
esplosione. Rimanere concentrati sul proprio lavoro.
Eventuali distrazioni possono causare lesioni personali
gravi o mortali.

» Accertarsi che non vi siano tubature o cavi elettrici
nell'area di lavoro o nel materiale di taglio.

« Controllare che i cavi elettrici nell’area di lavoro non siano
sotto tensione.

« Accertarsi che non ci sia presenza di persone o animali
entro un raggio di 4 m (15 ft) quando la macchina € in
moto.

» Evitare l'uso in caso di condizioni metereologiche
sfavorevoli. Ad esempio nebbia fitta, pioggia, vento forte,
freddo intenso ecc. Lavorare nel maltempo é faticoso e
puo creare situazioni di pericolo, ad esempio un terreno
sdrucciolevole.

» Assicuratevi che I'area operativa sia sufficientemente

illuminata in modo da creare un ambiente di lavoro sicuro.

» Lavorare sempre in posizione sicura e stabile.

Sicurezza elettrica

AVVERTENZA! Le macchine elettriche
comportano sempre un certo rischio di
scosse elettriche. Non utilizzare la macchina
in condizioni climatiche avverse ed evitare il
contatto del corpo con parafulmini e oggetti
metallici. Per evitare lesioni, attenersi
sempre alle istruzioni per I'uso.

» Mai trasportare la macchina tenendola per il cavo, né
tirare quest’ultimo per staccare la spina.

» Tenere tutti i cavi lontani da acqua, olio e bordi appuntiti.
Fare attenzione affinché il cavo non si incastri in porte,
ostacoli o simili. Questo potrebbe causare scosse
elettriche al contatto.

« Controllare che i cavi siano integri ed in buono stato.
Usare cavi progettati per uso esterno.

* Se uno dei cavi risultasse danneggiato, non usare la
macchina, bensi portarla a riparare in un’officina
autorizzata.

» La macchina dev'essere collegata ad una presa a terra.

« Controllare che la tensione di rete corrisponda a quella
indicata sul marchio della macchina.

Sicurezza personale

« Non lasciare mai la macchina incustodita a motore
acceso.

» Assicurarsi di adoperare la mototroncatrice in modo tale
da poter sempre raggiungere agevolmente l'arresto di
emergenza sul sistema di controllo remoto o sull’unita di
potenza. Consultare il manuale dell’'unita di potenza.

» Accertarsi che vi sia sempre qualcuno nelle vicinanze
quando si utilizza la macchina, in modo da poter chiedere
aiuto in caso di incidente.

» Le persone presenti vicino all’area di lavoro devono
indossare protezioni acustiche in quanto il livello acustico
durante il taglio supera 85 dB(A).

» Prestare attenzione durante le operazioni di
sollevamento. In sede di movimentazione di pezzi pesanti
sussiste il rischio di schiacciamento e altri danni.

» Persone e animali possono distrarre I'operatore e fare
perdere il controllo della macchina. Mantenere la
concentrazione e I'attenzione sul lavoro da svolgere.

» Prestare attenzione a non restare impigliati in parti mobili
con indumenti, capelli e gioielli.
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FUNZIONAMENTO

Uso e manutenzione

» Controllare che la protezione del disco sia integra e
montata correttamente.

« Utilizzare esclusivamente le lame originali progettate
appositamente per la macchina. Rivolgersi al rivenditore
Husqvarna per raccomandazioni sulla lama piu adatta alla
propria applicazione.

* Non utilizzare mai un disco danneggiato o usurato.

*Non montare o smontare mai il disco né la sua protezione
senza aver prima scollegato il cavo di alimentazione del
gruppo di taglio.

» Non scollegare mai il cavo di alimentazione senza prima
spegnere 'unita di potenza e attendere che il motore si
fermi del tutto.

* Non eseguire mai tagli senza utilizzare la protezione

« Allavviamento della macchina, verificare che la lama non
tocchi nulla.

» Non avvicinarsi al disco quando il motore & acceso.

» Utilizzare sempre il raffreddamento ad acqua. In tal modo
le lame si raffreddano, la loro durata aumenta e si riduce
la formazione di polvere.

» Assicurarsi che tutti i raccordi, le connessioni e i cavi siano
intatti e privi d'impurita.

» Prima del taglio, pianificare e segnare chiaramente tutti i
tagli necessari, in modo che la loro esecuzione non metta
a repentaglio la sicurezza delle persone e l'integrita della
macchina.

» Fissare o ancorare i blocchi di calcestruzzo prima del
taglio. | blocchi tagliati sono pesanti, quindi devono essere
sempre movimentati in modo controllato per evitare gravi
danni alla macchina e lesioni personali.

Trasporto e rimessaggio

» Spegnere sempre l'unita di potenza e scollegare il cavo
elettrico prima di spostare I'attrezzatura.

» Smontare il disco e la protezione del disco prima di
trasportarlo e conservarlo.

» Conservate l'attrezzatura in un luogo chiuso a chiave e
quindi lontano dalla portata di bambini e di persone non
autorizzate.

» Se sussistono le condizioni per un eventuale
congelamento, la macchina deve essere svuotata di tutta
I'acqua refrigerante residuale.

* Per conservare l'attrezzatura, servirsi delle scatole in
dotazione.
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Tecnica fondamentale di lavoro

* Innanzitutto, eseguire sempre un taglio guida. Fare
penetrare dapprima il disco di 3-7 cm (1,27-2,8”), quindi
eseguire il taglio guida. Il taglio non deve essere eseguito
alla velocita max. Procedere lentamente per ottenere un
taglio diritto, in modo da semplificare la successiva fase di
taglio. Il braccio di taglio consente di utilizzare dischi fino
a 1000 mm (40") come dischi di avvio. Si raccomanda, ad
ogni modo, di iniziare a tagliare con un disco da 800 mm
(31,57).

» Dopo aver terminato il taglio guida, & possibile eseguire
tagli piu profondi. La profondita dei tagli varia da caso a
caso in base a fattori quali durezza del calcestruzzo,
presenza di armature ecc. Per incisioni piu profonde, il
diametro massimo del disco & di 1200 mm (47”).

» Se si modificano i dischi per ottenere un taglio piu
profondo, assicurarsi che lo spessore del disco
corrisponda alla larghezza della scanalatura.

« Far funzionare la macchina senza forzare o spingere i
dischi.

» Fissare o ancorare i blocchi di calcestruzzo prima del
taglio. I blocchi tagliati sono pesanti, quindi devono essere
sempre movimentati in modo controllato per evitare gravi
danni alla macchina e lesioni personali.

Taglio dei blocchi

« Eseguire innanzitutto il taglio orizzontale inferiore.
Eseguire quindi il taglio orizzontale superiore.
Completare con i due tagli verticali.

« Se il taglio orizzontale superiore viene eseguito prima di
quello orizzontale inferiore, il pezzo cade sulla lama e la
schiaccia.

* Quando si effettua I'ultimo taglio, la mototroncatrice deve
essere montata su una parete fissa adiacente.

» Poiché la rotaia & simmetrica, & possibile girare il gruppo
di taglio rispetto alla rotaia per eseguire un taglio sull’altro
lato. In tal modo i pezzi tagliati sono piu piccoli e facili da
movimentare e trasportare dal posto di lavoro.

« Poiché é possibile scegliere il senso di rotazione del disco,
lo stesso & possibile per lo spruzzo d'acqua
indipendentemente da come la mototroncatrice & rivolta
sul binario.



AVVIAMENTO E ARRESTO

Prima dell’avviamento

* Recintare I'area da tagliare per prevenire I'ingresso di
persone non autorizzate, che potrebbero ferirsi o
disturbare I'operatore.

» Controllare che il disco e la protezione del disco non
abbiano subito lesioni o incrinature. Sostituire il disco o la
protezione del disco nel caso in cui abbiano subito degli
urti o presentino delle incrinature.

* Prima di avviare la macchina, assicurarsi che il
rifornimento idrico e tutti i cavi siano collegati
correttamente.

« Seil taglio deve essere iniziato in una posizione diversa
da quella in cui si trova il gruppo di taglio, portarlo nella
posizione iniziale.

Avviamento

Per I'accensione, attenersi alle istruzioni del manuale fornito
con l'unita di potenza.

Arresto

« Al termine del taglio, estrarre il disco dalla parete e
disattivare la rotazione del disco e il flusso dell’'acqua.

* Spegnere l'unita di potenza.

Smontaggio della mototroncatrice

1 Attendere che il motore si fermi completamente.
2 Disinnestare il cavo di alimentazione dall’'unita di potenza.

3 Chiudere e scollegare I'acqua che confluisce nell’'unita di
potenza.

4 Disinnestare il cavo di alimentazione ed il flessibile
dell'acqua dal gruppo di taglio.

5 Per le altre operazioni, seguire la procedura di montaggio
in ordine inverso.

Pulizia

Al termine del taglio, pulire la mototroncatrice. E importante
pulire l'intera attrezzatura di taglio. Per la pulizia della
mototroncatrice, si ottengono risultati migliori agganciando la
spazzola in dotazione al flessibile dell’acqua.

IMPORTANTE! Non utilizzare una lancia ad alta pressione
per pulire il gruppo di taglio.
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MANUTENZIONE

Assistenza

IMPORTANTE! Tutte le riparazioni devono essere effettuate
esclusivamente da riparatori autorizzati. In caso contrario,
gli operatori possono correre notevoli rischi.

Dopo un funzionamento di 100 ore, verra visualizzato I'avviso
“Fase di manutenzione raggiunta”. Lintera attrezzatura,
allora, dovra essere portata da un rivenditore autorizzato
Husqvarna per gli interventi di manutenzione.

Manutenzione

IMPORTANTE! Controllo e/o manutenzione devono essere
esequiti a motore spento e dopo aver staccato la spina dalla
presa.

Cambio olio nel braccio di taglio

» Sul braccio di taglio si trova un tappo per lo spurgo
dell’olio. Pulire sempre il tappo in occasione del cambio
olio. Rabboccare olio pulito attraverso il foro dopo aver
rimosso il tappo dell’olio.

« Il braccio di taglio contiene 3 dl di husqvarna QOil 220, un
olio per cambio di tipo EP 220. Il cambio olio deve essere
effettuato la prima volta in occasione del primo intervento
di assistenza. All'acquisto di una mototroncatrice, viene
fornito in dotazione un flacone di olio da 3 dI.

IMPORTANTE! Lolio motore e 'olio della trasmissione
esausti sono nocivi e non devono essere gettati
nell’ambiente.

Manutenzione giornaliera

1 Assicurarsi che tutti i raccordi, le connessioni e i cavi siano
intatti e privi d'impurita. Pulire con una spazzola o un
panno, lubrificare le spine di contatto e i fermi di
bloccaggio con uno spray lubrificante e detergente.
Accertarsi che i contatti combacino saldamente quando i
fermi sono bloccati. Lubrificare inoltre i manicotti dei giunti
dell'acqua.
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2 Affinché I'albero della lama possa essere inserito con
facilita nella flangia della lama, talvolta & necessario
pulirlo e lubrificarlo. Verificare quotidianamente che
I'albero della lama ruoti liberamente e che I'esagono non
sia danneggiato.

3 Verificare che il carrello di taglio sia regolato

correttamente rispetto alle ruote guida e che
I'impugnatura di bloccaggio sia regolata correttamente.
Consultare la sezione relativa alle regolazioni per le
istruzioni.

4 Accertarsi che lama e relativa protezione non presentino

incrinature o altri danni. In caso di usura eccessiva,
sostituire la protezione lama e/o la lama. Verificare inoltre
che la ruota guida della protezione lama giri senza
eccessiva resistenza e che la guida sia correttamente
allineata alla protezione lama e al disco di taglio.
Consultare le sezioni relative a montaggio e impostazioni
durante la regolazione.

5 \Verificare che i tubi e i cavi siano integri.

6 Pulire le parti esterne della macchina. Non utilizzare una

lancia ad alta pressione per pulire il gruppo di taglio.



CARATTERISTICHE TECNICHE

WS 440 HF

Peso

Carrello di taglio, kg/lbs

Gruppo di taglio, kg/lbs

Protezione del disco 800 mm, kg/lbs
Protezione del disco 1000 mm, kg/Ibs
Rotaia de 1200 mm (47”) kg/lbs
Rotaia de 2000 mm (79”) kg/lbs

Dimensioni del disco

Dimensioni del disco - max, mm/pollici
Dimensioni del disco - min, mm/pollici
Disco iniziale - max, mm/pollici

Profondita max. di taglio, mm/pollici

Motore per la trasmissione del disco della mototroncatrice
Potenza all’'albero - max, kW

Apparato propulsore

Velocita in uscita, giri/min.

Sistema di alimentazione/controllo

Coppia motrice del disco della mototroncatrice - max, Nm
Coppia di avviamento, Nm

Temperatura acqua di raffreddamento in entrata a 3,5 I/min -

max, °C
Pressione dell’acqua di raffreddamento - max, bar

Classe di protezione

Emissioni di rumore (vedi nota 1)

Livello potenza acustica, misurato dB(A)

Livello potenza acustica, garantito LyyadB(A)

Livelli di rumorosita (vedi nota 2)

Livello pressione acustica all’'udito dell’operatore, dB(A)

Osserv. 1: Emissioni di rumore nel’ambiente misurate come potenza acustica (Ly,) in base alla norma EN 15027/A1.

3,7/8,2
25/55,1
13/28,7
16/35,3
9,5/20,9
19

1200/47,2
600/23,6
1000/39,4

530/20,9

Alto numero di cicli PM
13

Trasmissione dispositivo
0-1225

Elettrico/auto

125
100

25
7

IP 65

108

109

85

Nota 2: Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 15027/A1. | dati riportati per il livello di pressione acustica
hanno una dispersione statistica tipica (deviazione standard) di 1,0 dB(A).

ltalian — 37



CARATTERISTICHE TECNICHE

Velocita consigliata per la lama

AVVERTENZA! Eseguendo I'operazione di taglio a un numero di giri troppo elevato si possono produrre
danni alla lama e causare ferite all’operatore.

Nella scelta della lama, seguire i suggerimenti del fabbricante della lama in merito al materiale e alla velocita. Per il taglio del
calcestruzzo duro & necessario utilizzare una velocita della lama piu bassa rispetto a quella utilizzata per il calcestruzzo morbido.

600 mm (24”) | 800 mm (32”) | 1000 mm (40”) | 1200 mm (48”)

600 giri/min
700 rpm
800 rpm
900 rpm
1000 rpm
1100 rpm

1200 giri/min
Cemento
Duro
Medio
Morbido

Dimensioni

e ;
:

E
E | o o
™ i
N : |
< T
" —
J
) ® ®
_
| BHusqvama
; 9, 0, o o
v | ©
423 mm 269 mm
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Dichiarazione di conformita CE

(Solo per I'Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Svezia, tel.: +46-36-146500, dichiara che la mototroncatrice per muri Husqvarna WS 440
HF avente numero di serie a partire dal’anno 2010 (la targhetta dei dati nominali indica chiaramente anno e numero di serie) &
conforme alle norme previste nelle seguenti DIRETTIVE DEL CONSIGLIO:

» del 17 maggio 2006 "sulle macchine" 2006/42/CE.

» del 15 dicembre 2004 “sulla compatibilita elettromagnetica” 2004/108/CE.

» del 12 dicembre 2006 “riguardanti le apparecchiature elettriche” 2006/95/EC.

» dell'8 giugno 2011 "relativa alla restrizione di alcune sostanze pericolose" 2011/65/EU

Sono state applicate le seguenti norme: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
15027/A1:2009.

Goteborg, 12 aprile 2015

Wi

Helena Grubb
Vicepresidente, costruzione
Husqvarna AB

(Rappresentante autorizzato per Husqvarna AB e responsabile della documentazione tecnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina: Explicacédo dos niveis de
. . adverténcia
ATENGAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser As adverténcias sao classificadas em trés niveis.
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras ATENQAO!
pessoas.
Leia as instrugbes para o uso com toda a ATENCAO! Utilizado no caso de existir risco
atencéo e compreenda o seu contetido A de ferimento grave ou morte para o operador
antes de fazer uso da maquina. ou de danos nas zonas envolventes, se nio
forem seguidas as instru¢cées do manual.

Use sempre:
IMPORTANTE!

» Capacete protector aprovado

» Protectores acusticos aprovados

risco de ferimento para o operador ou de
danos nas proximidades, se ndo forem
seguidas as instru¢des do manual.

. Ocu|os ou viseira de protecgéo ft IMPORTANTE! Utilizado no caso de existir

» Mascara respiratoria

Este produto esta conforme as directivas

em validade da CE.

NOTA!

Marca ambiental. O simbolo no produto
ou respectiva embalagem indica que este
produto nao pode ser processado como
detritos domésticos. O produto deve entao

NOTA! Utilizado se existir risco de danos para os materiais
ou para a maquina, se nao forem seguidas as instrugdes do
manual.

ser entregue a uma estacao de reciclagem
adequada para reciclagem de equipamento
eléctrico e electronico.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas para
homologacao em alguns paises.

Providenciando para que este produto seja

processado de forma correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestéao inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informagéao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servigos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!
Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela o acompanhara durante muito tempo. A compra de
qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparagoes e assisténcia técnica. Se
nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais proxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que este
manual se encontra sempre a mao no local de trabalho.
Seguindo o seu conteudo (utilizagao, assisténcia técnica,
manutencgao, etc) aumentara consideravelmente a vida util da
maquina bem como o prego de venda em segunda mao da
mesma. Se vender a sua maquina, entregue as instrugoes de
utilizagao ao novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqgvarna, empresa baseada na Suécia, tem como base
uma tradicao que remonta a 1689, quando o rei sueco Karl XI
mandou construir uma fabrica para fabricar mosquetes. Na
época, estabeleceram-se as fundagdes para o
desenvolvimento de capacidades relacionadas com a
engenharia que se encontra por detras de alguns dos
produtos mais conhecidos do mundo, tais como armas de
caga, bicicletas, motociclos, aparelhos domésticos,
maquinas de costura e ferramentas para uso em exteriores.

A Husqvarna é a lider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutencao de jardins e parques, cuidados da relva, bem
como na area do equipamento de corte e ferramentas de
diamante para a construgao e a industria de extraccéo e
transformacao de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade empregadora
que o operador tenha conhecimento suficiente sobre como
utilizar a maquina em segurancga. Os supervisores e 0s
operadores devem ter lido e compreendido o Manual do
Operador. Devem conhecer:

* As instrugoes de seguranca da maquina.

» As diversas aplicagbes da maquina e as suas limitacoes.

» O modo como a maquina deve ser utilizada e mantida.

A legislagao nacional podera regular a utilizagao desta
maquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local de
trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

Toda a informacgao e dados contidos nestas instrugdes para o
uso eram validos na data em que as instrugdes para o uso
foram entregues para serem impressas.

No seguimento da publicagao deste manual, a Husqvarna
podera emitir informagodes adicionais para garantir uma
operagao segura deste produto. O proprietario tem o dever de
se manter actualizado quanto aos métodos de operagao mais
seguros.

Husqgvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos seus
produtos, reservando-se o direito de introduzir modificacbes
referentes, entre outros, ao aspecto e forma dos mesmos
sem aviso prévio.
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Design e caracteristicas

AWS 220 é uma serra de parede montada em carril utilizada
com laminas de diamante segmentado para cortar materiais
rigidos, como betao armado, pedra e tijolos. Durante o
desenvolvimento da WS 220, foi dada grande importancia ao
peso e facilidade de utilizagdo do produto, de modo a
melhorar e optimizar o ambiente de trabalho do utilizador.
Com o seu peso reduzido, design compacto e potente motor
de alta frequéncia, a WS 220 é uma serra de parede
adequada a maioria dos trabalhos. Concebida para laminas
de 600-900 mm, esta serra consegue cortar paredes de
espessuras até 390 mm. O sistema de serragem € arrumado
num carrinho de transporte compacto, que facilita o
transporte para/do local de trabalho.

A serra de parede foi concebida para cortar materiais rigidos,
como betao ou reforgo, e nao deve ser utilizada para qualquer
outro fim que nao aqueles descritos neste manual. Para
garantir uma operagao segura deste produto, o operador
devera ler atentamente este manual. Consulte o seu
concessionario ou contacte a Husqvarna, caso necessite de
informagbes adicionais.

Algumas das caracteristicas unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

WS 440 HF

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela o acompanhara durante muito tempo. Lembre-se de
que estas instrugdes de utilizagdo sdo um documento
valioso. Seguindo o seu conteudo (utilizagao, assisténcia
técnica, manutengao, etc) aumentara consideravelmente a
vida (til da maquina bem como o prego de venda em
segunda mao da mesma. Se vender a sua maquina, entregue
as instrugdes de utilizagdo ao novo proprietario.

A compra de qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a
ajuda profissional, incluindo reparagdes e assisténcia
técnica. Se néo tiver adquirido a sua maquina num dos
nossos revendedores autorizados, pergunte onde fica a
oficina especializada mais proxima.

Husqvarna Construction Products esforga-se por melhorar
constantemente o desenho dos produtos. Por essa razao,
Husqgvarna reserva-se o direito de, sem aviso prévio e sem
quaisquer outras obrigacdes, introduzir alteragoes de
construcao.



APRESENTACAO

Nocoes gerais

O poderoso motor eléctrico arrefecido a agua produz uns
impressionantes 13 kW no fuso, apesar de a serra pesar
apenas 25 kg (55 Ibs).

A velocidade do fuso é controlada electronicamente e
ajustada usando o controlo remoto da unidade de
alimentagéao.

Distancia curta entre a lamina e o trilho, para um corte
mais direito.

Embraiagem deslizante para todos os componentes
maoveis.

O sentido de rotagao da lamina pode ser controlado com
o controlo remoto, o qual permite a escolha da direcgao
do jacto de agua.

Equipado com travao de lamina automatico, que para a
lamina em poucos segundos.

Um equipamento de serra completo consiste de:

Um médulo de corte

Um trilho de 1,2 m + Carro da serra
Um trilho de 2 m + Carro da serra
Quatro suportes de parede

Um suporte de trilho

Uma emenda

Uma protecgao de disco 800 ou uma protecc¢éo de disco
1.000

Uma guia de protecgao de disco

Um jogo de ferramentas

Uma garrafa de husqvarna oil 220

Caixas de transporte para os diferentes médulos.
Escova de limpeza

Parafusos para corte a face.

Tanto o trilho longo como o trilho curto tém um carro montado
de fabrica para facilitar a serragdo o mais possivel.

Uma vez que uma grande parte do trabalho de serracéo
consiste de transportes, 0 equipamento é entregue em caixas
especiais. As caixas oferecem uma éptima protecgao durante
o transporte e reduzem o numero de volumes a transportar
entre os locais de trabalho, tornando assim o trabalho mais
eficaz.
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COMO SE CHAMA?

Como se chama, na serra para paredes?

1 Moddulo de corte 12 Protecgao dos discos

2 Brago de corte 13 Trilho

3 Motor de propulsao, lamina 14 Carro da serra

4 Ligagao por cabo 15 Punho de blocagem

5 Cobertura de proteccao 16 Suportes de fixagao a parede
6 Estrutura de protecgéo do punho/da lamina 17 Suporte de trilho

7 Ligacao da mangueira, entrada de agua 18 Conector

8 Mangueira de agua 19 Escova de limpeza

9 Cubo do prato de montagem 20 Jogo de ferramentas

10 Prato de montagem exterior 21 Instrugbes para o uso

11 Guia da protecgao do disco
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EQUIPAMENTO DE SEGURANCA DA MAQUINA

Nocoes gerais

Nesta seccao esclarecem-se quais séao as pecas de
segurancga da maquina, que fungao desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutencéo para se certificar da
sua operacionalidade. Ver capitulo Como se chama?, para
localizar onde estas pegas se encontram na sua maquina.

ATENCAO! Nunca use uma maquina com

A pecas de seguranca defeituosas. O
equipamento de seguranca deve ser
verificado e mantido em bom estado.
Consulte as instrucées ha seccao
Inspeccao, manutencao e servico do
equipamento de seguranca da maquina. Se
a sua maquina nhao cumprir todos os pontos
de verificacao, devera ser enviada a uma

oficina para reparagao.

Proteccao dos discos

A protecgao da lamina deve ser sempre utilizada quando se
serra. Certifique-se de que a proteccao da lamina esta a
funcionar devidamente e se as secgdes exteriores podem ser
bloqueadas no lugar. Verificar também que a guia da
proteccao da lamina esta correctamente ajustada e que o
mecanismo de bloqueio na guia da proteccao de lamina para
a serra esta a trabalhar devidamente (veja a secgao de ajuste
da protecgao de lamina). Confirmar que a lamina nao esta em
contacto com a proteccao da lamina, mas sim centrada na
proteccao da lamina.

Punho de blocagem

Verificar que o punho de bloqueio no suporte da serra esta
correctamente ajustado ( veja a seccao de ajuste do
transporte de serra) de forma a que a unidade de serra
assente de forma segura no suporte. Verificar se o pino de
bloqueio pode ser totalmente inserido no buraco da barra do
guiador quando na posicao de bloqueio.

Bloqueio final no carril

Verificar se os bloqueios finais estdo montados nos carris de
modo a que a serra nao possa sair dos carris.

Unidade de alimentacao

Verificar sempre o equipamento de seguranga na unidade de
alimentacao fornecida. Consulte o manual da unidade de
alimentacao.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Monte os suportes de fixacao a
parede e carril

Encaixe o suporte de parede como indicado abaixo:
1 Marque a linha de corte e marque os furos a 165 mm
(6,5") da linha de corte.

165 mm
6,5

=]
T -

I
3

2 Abra furos de 15 mm (5/8”) para parafusos de expansao
M12 (1/27).

3 Suspenda os suportes de parede soltos nos parafusos de
expansao, de preferéncia M6S 12 x 70 (1/2"x2”).

4 Coloque o trilho nos suportes de parede e aperte as
chapas de aperto.

Para cortes verticais, o carril deve ser montado com a
pega de bloqueio da carruagem da serra para cima. Isto
serve para facilitar a colocagéo da serra.

5 \Verifique se o carril esta alinhado correctamente com as
guias nos suportes de parede antes de apertar os
parafusos.

6 Ajuste a distancia entre a linha de corte e o suporte de
parede. A distancia entre a extremidade do suporte e o
bordo interno da linha de corte deve ser 89 mm (3.5").
Aperte os parafusos de expansao.

89 mm
3,57

—=—

1

IMPORTANTE! Use apenas as emendas fornecidas com a
serra, uma vez que os modelos anteriores de emenda ndo
servem com a série WS 400.
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Monte o carro da serra e a serra

<=
O carro da serra é fornecido montado sobre o carril. O carro

pode ser desmontado do carril retirando o batente final no
carril e puxando o carro.

1 Monte a carcacga da serra no carro, levantando-a para o
devido lugar. Ao colocar a serra no seu lugar, o punho de
blocagem passa para uma posigao intermédia. Nessa
posicao, a serra mantém-se suspensa no carro sem que
seja necessario sujeita-la. Contudo nao esta
suficientemente fixa para se poder serrar.

2 Parafixar a serra, levante o punho contra a serra até o
punho bloquear.

ATENCAO! Serrar com uma serra mal fixada
ao carro e ao trilho implica perigo de morte.

Bloqueio da barra do guiador

Bloquear a barra do guiador com o pino.




MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Monte a lamina

-
B

ATENCAO! Nunca monte nem desmonte a
lamina ou a proteccao da lamina sem retirar
primeiro o cabo de alimentacao eléctrica da

serra. A falta de cuidado pode causar
ferimentos graves ou mesmo a morte.

1 Comece por remover toda a sujidade das superficies de
contacto do prato de montagem e do disco.

2 Verifique a direcgao de rotagao do disco. A lamina rodara
com a parte exposta do diamante no sentido de rotacao
da lamina. Uma vez que a direcgao de rotacdo da lamina
pode ser seleccionada, o jacto de agua da lamina
também pode ser seleccionado independentemente da
forma como a serra é rodada no carril.

3 Aparafuse a flange exterior da Iamina, a Iamina e o cubo
da flange da lamina (binario de aperto 70-80 Nm).

4 Suspenda o disco com o prato de montagem e o cubo do
prato de montagem montados, no brago da serra (o disco
nao aparece na ilustracéo).

5 Rode o cubo da flange da lamina com cuidado para que
este deslize para dentro de um dos trilhos no braco de
pivo e fiqgue na posicao correcta para ser aparafusado
rapidamente.

6 Encaixe o eixo do disco no brago da serra, rodando
simultaneamente o disco com cuidado. Quando o eixo do
disco ja nao puder ser mais encaixado manualmente,
aperte-o com a chave 18 que acompanha a serra, até
estar bem preso (binario de aperto 70-80 Nm).

ATENCAO! Seja cuidadoso na montagem do
disco, de maneira a ndo haver risco dele se
soltar ao serrar. A falta de cuidado pode

causar ferimentos graves ou mesmo a
morte.

Corte a face

-
Desaparafuse a flange exterior da lamina e monte a lamina
no cubo da flange da lamina.

A=110 mm/4.33 polegadas, 6xM10
B=89 mm/3.5 polegadas, 6xM8
C=144 mm/5.7 polegadas
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Montar a proteccao do disco

-
B

ATENCAO! Nunca monte nem desmonte a
lamina ou a proteccao da lamina sem retirar
primeiro o cabo de alimentacao eléctrica da

serra. A falta de cuidado pode causar
ferimentos graves ou mesmo a morte.

1 Faga deslizar a guia de protecgao da lamina entre os
suportes na protecgao da lamina. Coloque a guia de
proteccao da lamina no meio. Prenda o tacao de plastico
da pega no suporte superior na protecgao da lamina.

2 Certifique-se de que o brago de pivd esta posicionado
verticalmente. Levante a protecgao do disco acima do
disco e suspenda-a no respectivo suporte na serra. Tenha
o cuidado de se certificar que as calhas de deslize da
proteccao do disco encaixem nos sulcos no bloco da
agua.

i
3 Bloqueie a protecgdo da lamina puxando
cuidadosamente a pega para fora da protecgao e, em

seguida, puxando-a na direcgao da serra até que o trinco
bloqueie na pega.
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4 Para remover a protecgao, solte o trinco e puxe a pega
para cima e para dentro na direc¢ao da proteccéo. Prenda
o tacéo de plastico no suporte superior.

5 Ligue a mangueira de agua da ligacao de saida no motor
da serra a ligagao de entrada no cubo da flange da
lamina.

Ligue a unidade de alimentacao

IMPORTANTE! Esta maquina destina-se a ser utilizada
apenas com as unidades de alimentagao Husqvarna PP
440 HF e PP 480 HF. Qualquer outra utilizagao € proibida.

Leia atentamente o manual de instrugdes fornecido com a
unidade de alimentagao antes de fazer uso da maquina.

Quando a serra, a lamina e a protecgao da lamina estiverem
montadas, deve ligar-se o cabo de alimentacéo eléctrica (A)
e o arrefecimento a 4gua (B) a unidade de alimentacgao.

Quando o cabo de alimentagao esta ligado a serra, o
mosquetao do cabo deve estar preso a unidade de serra para
prevenir tensdes na ligagao durante a operagao. O
mosquetao deve ser preso a um dos olhais da barra do
guiador que esta aparafusada a retaguarda do motor de
condugao.



MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Guia de ajuste da proteccéao da lamina

Desapertar as porcas nas duas rodas de guia ajustaveis.

Ajustar a guia de protecgao da lamina a proteccao da
lamina.

Rodar os excéntricos com uma chave de porcas de 22mm
até que as rodas de guia toquem no carril.

Manter o eixo em posigdo com a chave de 22 mm e
apertar a porca com uma chave de 16 mm.

Certifique-se de que as rodas rodam facilmente e de que
nao existe folga na guia da protecgdo da lamina.

Ajustar do punho de fixacao na guia
da proteccéao da lamina

Ajustar a guia da proteccao da lamina a unidade de serra.

Desapertar os dois parafusos de bloqueio com uma
chave sextavada interior (chave allen) de 3 mm.

Ajustar o punho de fixagcao rodando o eixo excéntrico com
uma chave de parafusos até o punho de fixagao se ajustar
ao suporte da protecgao da lamina.

Apertar os dois parafusos de bloqueio com uma chave
sextavada interior (chave allen) de 3 mm.

Remover os 4 parafusos que seguram o travao de
encaixe na sua posicdo com uma chave sextavada
interior (chave allen) de 4 mm.

Ajustar o travao de encaixe. O trav@o de encaixe deve
ficar justo em torno do carril superior.

Apertar os 4 parafusos que seguram o travao de encaixe
com uma chave sextavada interior (chave allen) de 4 mm.

Ajuste das rodas de guia

Per eseguire un taglio stabile e diritto, le 4 ruote guida devono
poggiare sulla rotaia senza gioco.

Verifique as rodas de guia antes de cada corte. Se é presente
gioco fra il carrello di taglio e la rotaia, occorre regolare le
ruote guida:

Desapertar os dois parafusos de caixa hexagonal M10
utilizando uma chave sextavada interior (chave allen) de 8
mm. Desapertar também os dois parafusos de paragem que
blogueiam os excéntricos das duas rodas de guia utilizando
uma chave sextavada interior (chave allen) de 3 mm.

Rodar os eixos suavemente com uma chave inglesa de 16
mm até que as rodas de guia se encostem ao carril.

Manter em posicédo a chave de 16 mm e apertar os dois
parafusos de bloqueio com uma chave sextavada interior
(chave allen) de 3 mm.

Pressionar o dispositivo de bloqueio e puxar a mao o
transporte da serra nas duas direcgdes. O transporte deve
deslizar facilmente com uma leve resisténcia. Todas as 4
rodas de guia devem rodar.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Apertar os parafusos com uma chave sextavada interior
(chave allen) de 8 mm. Repetir o0 passo anterior.

Ajustar a serra no respectivo carro

Uma vez que a serra € submetida a desgaste, apds um
determinado ndmero de horas de utilizac@o é conveniente
verificar se 0 médulo de corte esta estavel no carro da serra
e no trilho. Caso ndo esteja, é provavel que seja necessario
ajustar o punho:

Desapertar os dois parafusos de bloqueio com uma chave
sextavada interior (chave allen) de 3 mm.

Rodar as duas mangas excéntricas com uma chave
sextavada interior (chave allen) de 8 mm até que o eixo esteja
apertado e paralelo relativamente a unidade de serra.

Apertar os dois parafusos de bloqueio com uma chave
sextavada interior (chave allen) de 3 mm.
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Certifique-se de que o punho de bloqueio esta devidamente
ajustado, abrindo e fechando e verificando se a mola de fecho
esta na posicao fechada.

Prender entdo o punho bloqueado com o pino de bloqueio.



OPERACAO

Equipamento de proteccao

Nocodes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em caso
de acidente.

Equipamento de proteccao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizacdo da maquina deve
ser utilizado equipamento de protecgdo pessoal aprovado. O
equipamento de proteccao pessoal ndo elimina o risco de
lesdo mas reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha do equipamento.

Instrucoes gerais de seguranca

ATENCAO! Leia todos os avisos de
seguranca e todas as instrugées. A
inobservancia dos avisos e instrugcoées pode

resultar em choques eléctricos, incéndio e/
ou lesdes graves.

ATENCAO! A utilizagdo de produtos de

A corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuragcao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude. Informe-
se sobre a composicao do material com que
trabalha e use uma mascara respiratoria
adequada.

A exposicao prolongada a ruidos pode
provocar danos auditivos permanentes. Por
isso, use sempre protectores acusticos
aprovados. Esteja sempre atento a sinais de
alarme ou avisos de viva voz quando usar
protectores acusticos. Retire os protectores
acusticos logo que o motor tenha parado.

Ao trabalhar com produtos com pecas
moveis, ha sempre o risco de esmagamento.
Use luvas de trabalho para evitar ferimentos.

Use sempre:

» Capacete protector aprovado

» Protectores acusticos

« Oculos ou viseira de protecgao
* Mascara respiratoria

» Luvas fortes e de agarre seguro.

» Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

» Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pecas de vestuario, cabelos compridos e
adornos, dado que podem prender-se em componentes
maoveis.

Outro equipamento de proteccao

Esta seccdo descreve as regras basicas de seguranca para
o trabalho com a maquina. A informacao apresentada nunca
substitui os conhecimentos, capacidades e a experiéncia de
um profissional. Caso se encontre numa situagao em que se
sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servigco ou um utilizador experiente. Evite toda a utilizagao
para a qual ndo se sinta suficientemente habilitado!

» Leia as instrugbes para o uso com toda a atengéo e
compreenda o seu conteldo antes de fazer uso da
maquina.

» Esta maquina destina-se a ser utilizada apenas com as
unidades de alimentacao Husqvarna PP 440 HF e PP 480
HF. Qualquer outra utilizagao é proibida.

* Leia atentamente 0 manual de instrugdes fornecido com
a unidade de alimentagao antes de fazer uso da maquina.

» Esta maquina pode provocar acidentes pessoais graves.
Leia as instrugbes de segurancga cuidadosamente.
Aprenda a utilizar como deve a maquina.

» Esta maquina foi concebida e destinada para serrar
cimento, tijolo e diferentes materiais de pedra. Todas as
outras utilizagdes sao inadequadas.

» Esteja consciente de que o operador é responsavel por
acidentes e situagdes que possam representar perigo de
danos pessoais ou materiais a terceiros.

» Todos os operadores deverao ser instruidos sobre como
usar a maquina. E da responsabilidade do proprietario
que os operadores recebam instrucao.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagoes e os
autocolantes deverao estar totalmente legiveis.

ATENCAO! Podem originar-se faiscas que
A podem causar um incéndio, ao trabalhar

com a maquina. Tenha sempre a mao

utensilios para extincao de incéndios.

» Equipamento de combate a incéndios

» Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou

mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Nunca deixar criangas ou outras pessoas
utilizar a maquina ou efectuar a manutencéao
que nao estejam devidamente formadas no
seu manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o conteudo
do manual de instrucoes.

Nunca use a maquina se estiver cansado, se
bebeu alcool ou se toma remédios que
podem influir na sua visao, discernimento
ou controlo sobre o corpo.
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OPERACAO

ATENGCAO! Modificagdes e/ou acessorios ndo autorizados
podem provocar sérias lesdes ou perigo de vida para o
utilizador ou outros.

Nao modifique nunca esta maquina de forma a deixar de
corresponder a versao original e ndo a use caso pareca ter
sido modificada por outros.

Nunca utilize uma maquina, uma bateria ou um carregador
de bateria defeituoso. Siga as instru¢des de inspecgao,
manutencao e assisténcia técnica contidas neste manual.
Alguns servicos de manutencgéao e de assisténcia técnica
deverao ser executados por especialistas qualificados. Veja
as instrugdes na sec¢ao Manutengao. Utilize sempre pecas
sobresselentes originais.

Seguranca do trabalho

Nao utilize a maquina sem primeiro ler e compreender o
conteudo deste Manual de Operagao.

Seguranca no local de trabalho

» Inspeccione sempre o lado oposto da parede, onde o
disco vai sair ao trespassar a parede. Impecga 0 acesso
com vedacdes e certifique-se de que ndo possam ocorrer
danos pessoais nem materiais.

» Verifique sempre e marque o trajecto dos canos de gas.
Serrar perto de canos de gas implica sempre grande
perigo. Ao serrar, proceder de forma a néo produzir
chispas, dado haver um certo perigo de exploséo. Esteja
concentrado e atento a sua tarefa. Os descuidos podem
resultar em ferimentos graves ou morte.

» Assegure-se de que nao existem canaliza¢des ou cabos
eléctricos na area de trabalho ou no interior do material a
ser cortado.

» Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes dentro
da area de trabalho nao estao sob tensao.

« Providencie de forma a que nem pessoas nem animais se
aproximem a menos de 4 metros (15 ft) estando a
maquina em funcionamento.

» Evite usar a maquina em condigoes atmosféricas
desfavoraveis. Por exemplo, nevoeiro denso, chuva, vento
forte, frio intenso etc. Trabalhar com mau tempo é
cansativo e pode levar a situagdes perigosas, tais como ir
para terreno escorregadio.

» Assegure-se de que a area de trabalho esta
suficientemente iluminada, para que o ambiente de
trabalho seja seguro.

» Certifique-se de que tem uma posicao de trabalho segura
e estavel.
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Seguranca no manejo de electricidade

ATENCAO! Ha sempre o risco de choques
eléctricos ao trabalhar com maquinas
eléctricas. Evite trabalhar com condi¢coes
atmosféricas desfavoraveis e em contacto
fisico com para-raios e objectos metalicos.
Para evitar acidentes, siga sempre as
instrucoes do manual de instrucoes.

» Nao transporte a maquina segurando-a pelo fio e nunca
retire a ficha da tomada puxando pelo fio.

* Mantenha todos os cabos longe de agua, 6leo e arestas
vivas. Certifique-se de que o cabo néo fica entalado em
portas, cercas e similares. Se isso acontecer, pode
transmitir corrente eléctrica aos objectos.

« Verifique se os cabos estao intactos e em bom estado.
Utilize o cabo para utilizagdo em exteriores.

* Se algum cabo da maquina estiver danificado, ndo use a
maquina e entregue-a a uma oficina de reparagoes
autorizada para ser reparada.

* A maquina deve ser ligada a uma tomada com ligagao a
terra.

« Verifique se a tensao de rede coincide com a indicada na
placa que se encontra na maquina.

Seguranca pessoal

» Na&o deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor a
trabalhar.

* Nunca utilize a serra de forma que ndo consegue
facilmente alcangar a paragem de emergéncia no
controlo remoto ou na unidade de alimentagéo. Consulte
o0 manual da unidade de alimentagao.

* Ao usar as maquina, trate sempre de ter mais alguém
perto de si, de modo a poder pedir ajuda no caso de
ocorrer um acidente.

» Devido ao nivel sonoro ao serrar exceder 85 dB(A), as
pessoas que forem obrigadas a permanecer perto da
maquina, devem usar protecgao auricular.

» Tenha cuidado ao levantar pesos. As pecas com que
trabalha sdo pesadas, o que implica, entre outros, perigo
de esmagamento.

* Pessoas e animais podem distrai-lo de forma a perder o
controlo sobre a maquina. Por isso, esteja sempre
concentrado e atento & sua tarefa.

» Tenha cuidado com pegas de vestuario, cabelos
compridos e adornos, dado que podem prender-se em
componentes moveis.



OPERACAO

Utilizacdo e manutencao

» Verifique se a protecgao do disco esta intacta e
correctamente montada.

» Usar apenas discos genuinos destinados a maquina.
Consulte o seu revendedor Husqgvarna sobre qual a
lamina mais adequada para a sua aplicagao.

» Na&o use nunca um disco danificado ou gasto.

* Nunca monte nem desmonte a lamina ou a protecgao da
lamina sem retirar primeiro o cabo de alimentagao
eléctrica da serra.

* Nunca retire o cabo de alimentagao eléctrica antes de
desligar a unidade de alimentagao e esperar que o motor
pare completamente.

* Nunca corte sem utilizar a protecgao da I&

» Certifique-se de que a lamina nao esteja em contacto
com nada no momento de pér a maquina em
funcionamento.

* Mantenha-se afastado da lamina quando o motor esta a
funcionar.

« Deve-se usar sempre arrefecimento a agua. Este arrefece
os discos, aumentando-lhes assim a vida, e reduz a
produgao de poeira.

» Verifique que todas as unibes, ligagdes e cabos estao
intactos e limpos.

» Antes de serrar, todos os cortes que vao ser executados
deverao ser marcados nitidamente e planeados de forma
a poderem ser efectuados sem perigo para pessoas ou
para a maquina.

« Fixe firmemente ou ancore os blocos de cimento antes de
cortar. O peso elevado do material cortado pode causar
bastantes danos a maquina e ferimentos pessoais
graves, caso nao possa ser movido em condicdes
controladas.

Transporte e armazenagem

» Desligue sempre a unidade de alimentacao e retire o
cabo de alimentagao eléctrica antes de deslocar o
equipamento.

« Desmonte o disco e a protecgao do disco antes de
transportar e armazenar.

* Armazene o equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas nao autorizadas.

» Se houver risco de congelamento, a maquina deve ser
drenada de todos os restos de agua de arrefecimento.

» Utilize as malas fornecidas para guardar o equipamento.

Técnicas basicas de trabalho

» Comece sempre por serrar um sulco guia. Isto é feito
avangando o disco 3-7 cm (1,27-2,8”). Depois corte o
sulco guia. O corte nao deve ser efectuado a velocidade
maxima mas sim cuidadosamente, de forma a se obter
um corte recto, o que facilita a execugao dos cortes
seguintes. O brago de corte permite a utilizagao de
laminas até 1.000 mm (40”) como disco inicial. Contudo,
recomenda-se comegar a cortar com uma lamina de 800
mm (31,5”).

» Terminado o corte guia, pode-se efectuar cortes mais
fundos. A profundidade desses cortes deve ser
determinada em cada caso especifico e depende de
factores como a dureza do betéo, e existéncia de ferros de
armacgao no mesmo, etc. O diametro maximo da lamina
para cortes mais profundos € 1,200 mm (47”).

* Se mudar de lamina para fazer um corte mais profundo no
mesmo corte, assegure-se de que a espessura do disco
corresponde a lagura do primeiro corte.

» Opere a maquina ser forgar nem pressionar o disco.

» Fixe firmemente ou ancore os blocos de cimento antes de
cortar. O peso elevado do material cortado pode causar
bastantes danos a maquina e ferimentos pessoais
graves, caso nao possa ser movido em condigbes
controladas.

Corte de blocos

« Efectue primeiro o corte horizontal inferior. Efectue depois
o corte horizontal superior. Finalize com os dois cortes
verticais.

» Se o corte horizontal superior for executado antes do
corte horizontal inferior, a peca de trabalho cai sobre a
|amina entalando-a.

* Ao fazer o ultimo corte, a serra deve ser montada sobre
uma parede adjacente fixa.

* Uma vez que o trilho € simétrico, 0 modulo de corte pode
ser voltado no mesmo para executar um novo corte no
outro lado do trilho. Desta forma obtém-se os pedagos
cortados com um tamanho mais facil de manusear e
remover do local de trabalho.

* Uma vez que a direcgao de rotagao da lamina pode ser
seleccionada, o jacto de dgua da lamina também pode
ser seleccionado independentemente da forma como a
serra € rodada no carril.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de ligar

» Cerque a area que vai ser serrada, de forma a que
pessoas nao autorizadas nao se possam ferir ou
incomodar o operador no seu trabalho.

» Verifique que a lamina e a protecgao da lamina nao estao
danificadas nem rachadas. Substitua a Iamina ou a
proteccao da lamina se alguma delas tiver sido exposta a
impactos ou estiver rachada.

» Verifique se todos os cabos e o fornecimento de agua
estdo ligados correctamente a maquina antes de colocar
em funcionamento.

» Caso o corte va se iniciado num sitio diferente daquele
em que a serra se encontra, dirija a serra para a posi¢ao
inicial.

Arranque

Siga as instrugdes de colocacdo em funcionamento que séo
fornecidas com a unidade de alimentagao.

Paragem

* Apos terminada a serracao, extraia o disco da parede e
desligue a rotagao do disco e o fluxo de agua.

» Desligue a unidade de alimentagao.

Desmontagem da serra

1 Deixe o motor parar totalmente.

2 Desligue a alimentacéo de electricidade da unidade de
alimentacgao.

3 Desligue e desconecte a agua que entra na unidade de
alimentacgao.

4 Desengate o cabo de alimentacao eléctrica e a
mangueira de agua da serra.

5 Os restantes momentos sdo executados ao inverso da
montagem.

Limpeza

Terminada a serracao, deve-se limpar a serra. E importante
que todo o equipamento de corte seja limpo. A serra limpa-se
melhor com a escova de limpeza fornecida ligando-a a
mangueira de agua.

IMPORTANTE! Nao utilize lavagem a alta pressao para
limpar a serra.
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MANUTENGCAO

Assisténcia

IMPORTANTE! Todos os tipos de reparagdes s6 devem ser
efectuados por reparadores autorizados. Isso é
fundamental para evitar que os operadores sejam expostos
a situagdes de grande risco.

Apds 100 horas de funcionamento, a mensagem "Time for
servicing" (Proceder a manutenc¢éao) é exibida. Todo o
equipamento devera ser levado a um revendedor Husqvarna
autorizado para manutencgao.

Manutencao

IMPORTANTE! A inspecgao e/ou manutengao é efectuada
com o motor desligado e com a ficha de retirada da tomada
de corrente.

Mudanca do dleo, braco da serra

* No brago da serra estda montado um bujao para drenar o
6leo. Este bujao deve ser limpo por ocasido da mudanga
do dleo. O 6leo novo é abastecido através do orificio de
montagem do bujao.

* O braco da serra contém 3 dl de éleo Husqvarna Qil 220,
um 6leo para transmissdes do tipo EP 220. O dleo é
mudado por primeira vez na primeira revisédo. Na compra
da serra esta incluida uma garrafa de 3 dl de 6leo.

IMPORTANTE! Os 6leos do motor e da transmisséao
usados s&o nocivos para a saude e ndo podem ser
eliminados no solo nem no exterior.

Controle diario

1 Verifique que todas as unides, ligagoes e cabos estao
intactos e limpos. Utilize um pincel ou um pano e limpe,
lubrifique os pinos de contacto e travamentos com um
spray de lubrificacao e limpeza. Certifique-se de que os
contactos se ajustam perfeitamente entre si quando as
capturas estao fechadas. Lubrificar também as mangas
de engate de agua.

2 Para ajustar o eixo da lamina tao facilmente quanto
possivel na flange da lIamina, é por vezes necessario
proceder a sua limpeza e lubrificagdo. Verificar
diariamente se o eixo da lamina roda livremente e se o
hexagono nao esta danificado.

3 Verificar se o transporte do eixo esta correctamente
ajustado relativamente as rodas de guia e que o punho de
fixagcdo esta correctamente ajustado. Para mais
informagdes, consulte a secg¢ao de afinagao.

4 Certifique-se de que nem a lamina nem a protecgao da
lamina estao estaladas ou de algum modo danificadas.
Substituir a proteccéo da lamina e/ou a lamina se alguma
delas exibir desgaste anormal. Verificar também se a
roda da guia da protec¢ao da lamina gira sem muita
resisténcia, e que a guia esta correctamente alinhada
com a lamina e a serra. Consulte a montagem e
configuragédo quando ajustar secgoes.

5 Certifique-se de que os cabos e mangueiras estao
intactos.

6 Limpe a maquina externamente. Nao utilize lavagem a
alta pressao para limpar a serra.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

WS 440 HF

Peso

Carro da serra, kg/lbs 3,7/8,2
Médulo de corte, kg/lbs 25/55,1
Protecgao do disco 800 mm, kg/lbs 13/28,7
Protecgao do disco 1000 mm, kg/lbs 16/35,3
Trilho 1200 mm (47”) kg/lbs 9,5/20,9
Trilho 2000 mm (79”) kg/lbs 19

Dimensao da lamina

Dimenséo da lamina - max., mm/polegadas 1200/47,2
Dimensao da lamina - min., mm/polegadas 600/23,6

Lamina de arranque - max., mm/polegadas 1000/39,4
Profundidade da serra - max, mm/polegadas 530/20,9

Motor de propulsao da lamina da serra Ciclo elevado PM
Saida do fuso - max., kW 13

Poténcia Accionamento de engrenagem
Velocidade de saida, rpm 0-1225
Sistema/controlo de alimentagao Eléctrico/automatico
Binario na lamina de serra - max., Nm 125

Binario de arranque, Nm 100

Temperatura da agua de arrefecimento a 3,5 I/min - max. °C 25
Pressao da agua de arrefecimento - max. bar 7

Classe de protecgao IP 65

Emissé6es de ruido (ver nota 1)

Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A) 108
Nivel de poténcia sonora, Lyya garantido dB(A) 109
Niveis acusticos (ver nota 2)

Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) 85

Nota 1: Emissbes sonoras para as imediagoes, medidas sob forma de poténcia sonora (Lya) conforme a EN 15027/A1.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 15027/A1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de pressao de ruido tem
uma dispersao estatistica tipica (desvio padréo) de 1,0 dB(A).
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Velocidade da lamina recomendada

f ATENCAO! Cortar a velocidades de rotagdo demasiado elevadas pode danificar a lamina e causar danos
pessoais.

Ao seleccionar a lamina a utilizar, respeite as recomendacdes do fabricante da lamina no que respeita ao material e a velocidade.
Ao cortar betao duro, devera ser utilizada uma velocidade mais baixa que a utilizada para cortar betdo macio.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Certificado CE de conformidade

(Valido unicamente na Europa)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel: +46-36-146500, declaramos sob nossa inteira responsabilidade que a serra
para paredes Husqvarna WS 440 HF com numeros de série de 2010 e mais recentes (o ano é indicado por extenso na placa de
tipo, seguido de um numero de série), cumpre as disposicdes constantes na DIRECTIVA do CONSELHO:

* de 17 de Maio de 2006 “referente a maquinas” 2006/42/CE.

« de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

» de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

» de 8 dejunho de 2011 "relativa a restricdo do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
15027/A1:2009.

Goteborg, 12 de Abril de 2015

Wi

Helena Grubb
Vice-presidente, equipamento de construcao
Husqvarna AB

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentagao técnica.)
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EMNE=HMHZH ZYMBOAQN

2UuBoAa mavw oTo Pnxavnua:

MPOEIAOIMOIHZH! To unxavnua uropet
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaopévn xpron urnopei va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV
atoPwV.

AlaBdote MPooeKTIKA TIG Odnyieg
XPHOEWG KAL KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO
TIPLV XPNOLUOTIOOETE TO UNXAVNUA.

Xpnotuoroleite navrote:
*  EYKEKPLUEVO TIPOOTATEUTIKO KPAVOG

*  EYKEKPLUEVA TIPOOTATEUTIKA UECA AKONG

e [lpooTateuTIKA YUOALA 1 SIKTUWTH JAoKa

*  AvanveuoTikn packa

AUTO TO TPOLOV eival CUUPWVO HE TIQ
loxuouoeg odnyieq tng EK.

MepiBaAlovTikA opaveon. To cupBoAo
OTO TIPOLOV 1] 0T CUOKEUAGia Tou
urtodnA@veL OTL N anoéppLldn autou Tou
TIPOLOVTOG Ogv UMopel va yivel 6rnwg pe Ta
OLKIOKA aropiupaTa. @a npereL va
peTapepbel 0e KATAAANAO OTABUO
AVOKUKA®WONG YA AVAKUKAWON TWV
NAEKTPLKWOV KAL NAEKTPOVIKDV EEAPTNHATWV
TOU.

®povTiCovTag yla TN CwoTr) andéppuyn autou Tou TPOLOVTOG
prtopeite va cUPBAAETE OTNV AVTILETWTILON TUXOV
APVNTIKOV ETUMTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwToug, oL oroieg Uopei va mpokAnBouv anod tnv
E0PAAUEVN HUETAXEIPLON TWV ATOPPLMATWY AUTOU TOU
TPOLOVTOG.

[la 1o avaAuTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVOKUKAWOT) QUTOU TOU TIPOLOVTOG, ETIIKOLVWVAOTE WE TN
ONUOTLIKY) 00g apxn, e TNV urnpeoia dlaxeipong
QAroPPIUATWYV 1 UE TO KATAOTNUA OTO OTI0i0 £YLvE 1 ayopd
TOU.

Ene€Enynon emmedwv
mpoeidomnoinong

OL poetdorolnoelg dlakpivovtal og Tpia ermineda.

NPOEIAOMOIHZH!

MPOEIAOMOIHZH! Xpnoipormolcital 6Tav
A utrdpxel Kivéuvog coBapou TpauparticpoU i

Bavarou Tou XeIpioTH | MPOKARGNG {npiag

oTov eE0mMAIONO Kal Tov TrEpIBAAAOVTa XWpPOo,

€d@v dev ThpouvTal Ol 0dnYieq MOV MapExovTal
OTO EYYXEIPiISIO.

2HMANTIKO!

ZHMANTIKO! Xpnoipgomolgital 6Tav umapyel
KivBuvog TpauuaTiIoMoU TOU XEIPIOTA N
mPOKANong {nuiag oTov eEOMAICHO Kal TOV

nepiBaAAAovTa Xwpo, eav dev TnpouvTal Ol
odnyieq mMou mapExovTal 6To eyxeIpidio.

MPOZOXH!

MPOZOXH! Xpnowonoleital 6Tav urapxel kivouvog
BAGRNG oTa UAKA 1) TO pnxdavnua, eav dev TnpouvTtal ot
odnyieg mou napexovtal 0To eYXeELPidLo.

Ta uméAoirra cUuBoAa/emMypaPEG TOU PNXAVAHATOG
avapépovTal o€ €ISIKEG amaITACEIG YIa EKTTARPWON
mpodiaypaPpwv EYKPIONG € OPICUEVEG AYOPES.

Greek — 59



NEPIEXOMENA

Mepiexopeva
ENE=HICHZH ZYMBOAQN
2UPBOAQA TIAVW OTO PNXAVIHAL eeiiiiieeiiee e e 59
Emne&nynon emunedwy mPoeldoToinoNG wuveeveeeeeeeeeeeeennnee 59
NMEPIEXOMENA
TTEPLEXOMEVA ..ottt e e e 60
MAPOYZIAZH
AYarNTE TIEAATN! e 61
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WS 440 HF oo 62
TI EINAI TI;
Ti elval TL OTOV KOTITE TOLXIOU; euveverrriireeeieeeeeeeeeeeee e 63
E=OMNAIZMOZ AZ®AAEIAZ TOY MHXANHMATOZX
TEVIKA e 64
ZYNAPMOAOIHZH KAl PYOGMIZEIZ
TomoBETNOoN EMTOIXIWV OTNPLYHATWY KAl PAYAG ......... 65
ToroBeTOTE TOV KOTITN KAL TOV POPEA TOU ..o 65
2UVAPUOAOYNOTE TE AETUOA ..eeeieriieieeeieee e e e e e e 66
(800 [ Tou w g 1o 1 SR 66
TomoBeTOTE TO TIPOOTATEUTIKO AQHAG -.evveeeeeeiiieeennnn. 67
2UVOEOTE TE HOVADA LOXUOG veveernireeeieeeeireesieeeaneeans 67
PUBuLoN Tou 0dnYyoU MPOCTATEUTIKOU AETIOAG ........... 68
PuBuion g Aapng acpaAiong otov odnyo
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PUBULON TWV TPOXDV OOYNOTIG evvvrrrrrrreeeeereeeeeeeeeaeaenn 68
PUBUIOTE TOV POPEA KOTITI eeveieeeeiiiiieeeeeiieee e eieeeee e 69
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[MPOOTATEUTIKOG EEOTTAIOUOG .uvvieeeeiiiieeeeeeiieeeee e s 70
[EVIKEG OONYIEQ ACPAAELAG ...vvvveeeeeeiieee e e 70
EPYOQOTEITE UE AOPAAELD .ooeeeeeeiieieeeeeee e 71
BOOIKEG TEXVIKEG EPYATIAG wevvereeeeeeeeeieecereeeeeeee e 72
ZEKINHMA KAI S TAMATHMA
[TPOTOU EEKIVIOETE eeiieiiiiiiieeeeieie e et 73
EKKIVIION ottt 73
D3 (o8 [o 4w [V Te RSP SRTRR 73
ATIOOUVOPUOAOYNOT] TOU KOTTTT wevvreveeeeeeeeeeeeaiannnenennnns 73
(G0 [ To] Lo ¥ o T« 73
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NMAPOYZIAZH

AyarnT€ meAarn!

320G eUXAPLOTOUE TIOU ETIAEEATE €va TIPOLOV TNG
Husqvarna!

EAniCoupe va peivete IKAVOTIOLEUEVOL ATTO TO PEXAVEUA 0AG
kal 0TL Ba yivel o BoeBog 0ag mou Ba cag cuvodeuel yia
MEYAAO XPOVIKO dldoTepa. E ayopd evog and ta npotévia
MaG 0ag TapeXeL MAvTa MpooBace og eMAYYEAUATIKY
BonBela pe erudlopbwoelg kal o€pBig. Eav € avtimpoowreia
TIOU AyopaoaTte TO PeXAveua dev €xel eE0UCLOO0TEUEVO
ouvepyeio, TOTE PWTAOTE TOUG YLA TO TIAECLIECTEPO
ouvepyeio eEunepeTeoeq.

EAniCoupe auto To eyxelpidlo Xxprong va cag pavei
Wlaitepa xprowo. BeBawwbeite 611 TO eyxelpidlo eival
navta dlaBECIo 0TO XWPo epyaciag. Tepwvtag 6ca
avayepovTal oe auTto (XPNOE, ETILOKEUT|, CUVTTPEOE, KATL.)
propeite aloBeTd va empekuveTe TE (Wr) TOU KABMG KAl TeV
METAMWAETIKY TOu a&ia. Av TTIOUARCETE TO UEXAVENLA OAg,
YpovTioTe va dWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO eYXELPIdLO
00EYLWV.

Mavw amé 300 xpoévia KaivoTopiag

H Husqgvarna AB eival pia 2oundikr| pe napddoon mou
avayetal oto 1689, 6Tav 0 20Undog BaoiAldg KapoAlog Xl
OlETAEE TNV KATAOKEUN evVOG EpYOOTACIOU yia TNV
TIOPAYWYT) MOUCKETWV. TNV EMOXT) €Keivn, elxav AON UrieL Ta
BEUEALQ VIO TIG UNXAVOAOYIKEG LKAVOTNTEG MiOW arod TNV
avarntuén karolwyv arnoéd ta Kkopupaia rmpoLtévta Tou KOOUOU,
O€ TOMEIG OMWG Ta KUVNYETIKA OTIAQ, Ta TIOOAAATA, TIQ
MOTOOIKAETEG, TIG OIKIOKEG CUOKEUEG, TIG PATITOUNXAVEG Kal
AAAQ TIPOLOVTA EEWTEPLKWY dPACTNPLOTATWY.

H Husqgvarna aroteAei ToV TTAYKOOULO NYETN OTOV TOUEQ TOU
eEWTEPIKOU €EOMALONOU LOYXUOG Yia Tn dACOKOoWia, TN
OUVTAPENON MAPKWVY Kal TN ¢povTida ypaoldlou Kal KATIwY,
KaBWG €1ioONG KAl TOV TOUEQ TOU EEOTIALOLOU KOTING Kal TWV
adapavTopoOpwyV ePYAAEiwV TOPVEUONG YLAT TIG
Blounxavieg KATAOKEUMV Kal katepyaoiag Aibwv.

EuBuvn Tou 1810KTATN

ArnoteAel eubuvn TOU OLOKTATN/EPYOSOTN vVa dlacpaAioet
OTL O XELPLOTNG OLOBETEL ETIAPKN YVWOON OXETIKA UE TOV
AO0PAAT TPOTIO XPNong NG unxavng. Ot emérTeg Kat ot
XELPLOTEG OPEIAOUV VA €XOUV aQVAYVMOEL KAL KOTAVONOEL TO
Eyxelpidlo Xpnong. Oa mpérnet va yvwpifouv:

e Tig 0dnyieq acpaAeiag Tou unXavAuaTog.

*  To elUpog EPAPHUOYWV KAl TIEPLOPLOU®DV TOU
MNXavNHaToG.

e Tov TpOTO XpProNng Kal CUVTAPENONG TOU UNXAviuaToq.

H xprion Tou mapoévTtog unxavnuatog eivat meavo va

uttokeLTal oe €BVIKY vopoBeoia. MdaBete 1L opileL n

vouoBeoia otn TepLoxr) oTnv oroia epyaleoTe TPV
apxioete va XpnOoLUOTIOLEITE TO UNXAvNa.

Tig em@PUAAGEEIG TOU KATAOKEUAOTH

'‘OAeg oL IANpoPopieq kal OAQ Ta OTOLXEIQ OE AUTEG TIQ
odnyieg loxUouv PEXPL TNV NUEPOUNVIa EKTUTIWONG TWV
odnNyLWV auTwV.

Metd ) dnpoocieuon Tou apdvToo eyxelpldiou, n
Husqvarna uropel va ekdmoel CUUTIANPWUATIKED
TIANPOYPOPIEC OXETIKA e TNV AOPAAT AelTOUpPYia autou Tou
TIPOLOVTOO. Evarokeltal otnv euBuvn Tou WOLOKTATN va gival
EVNUEPWHUEVOO OXETIKA E TIO AOPAAECTEPED PEBOOOUO
Aeltoupyiao.

H Husqgvarna AB avamtuooel ouveXwg Ta TPOoLovTa Tng Kat
yla 1o AGYO auTO EMIPUAAOCOEL OTOV EQUTO NG TO dKalwpa
TPOTIOTIOOEWV TIX. WG TIPOG TO OXEDLAOUO Kal TNV
eUPAvIon, Xwpig npoeldoroinon.

2Xe01a0U00 Kal AsIToupyico

To WS 220 eival évag kOpTNng Tolxinv pe duvatotnta
TOTI0BETNONG OE pAYa, O OTI0l0G XPnoluoroLeiTal he
OLOPAVTOAETIOEG 0BOVTIWTWV AKPWYV YLA TNV KOTT) OKANPOV
UALKQV, OTIWG EVIOXUPEVO OKUPODENQ, TIETPEG KAl TOUBAQ.
Na ™ dnuoupyia tou WS 220 £xet S06¢i 1dlaitepn TPOCOXN
OTO BAPOG TOU TIPOLOVTOG KAl OTA PIAKA TIPOG TO XPNOTN
XAPAKTNPLOTIKA, e OTOXO TN BEATIWON Kal Tnv arAoroinon
Tou TEPIBAAAOVTOG EpYACIag TOU XELPLOTH. XApn OTO UIKPO
Bdapog, Tn oxediaon UKpoU peyEBOUG KAl TOV LOXUPO
KlvnTrpa UPnAAng ocuxvotntag, o K6TNG Totxiwv WS 220
eival évag K6 TNG TolXiwv Tou propei va GEpeL 0e TIEPAG TIG
epLoooTeEPEG epyacieq. O KOPTNG eival OXeBLAOUEVOG YA
Aertideg 600 - 900 XAoT. (23,6' - 35,3") kaL €xel TN duvaTtoTnTa
KOTING ToLxiwv pe mdxog ewg Kat 390 xAot. (15,3"). To
oU0TNUA KOTIAG aroBnkeUeTal o€ POPEio LETAPOPAG IKPOU
HeYEBoUG, TO Oroio SLlEUKOAUVEL TN LETAPOPA artd KAl TIPOG
TO XWPO epyaciag.

O KOPTNG ToLXiwV £XeL OXEOLAOTEL YIA KOTI) OKANPOV
UAIKQV, OTIWG OKUPODENA 1) OTIALOMO, Kal dev Ba TIPETIEL va
XPNOolJoToLElTal YIa KavEva OKOTIO TIOU OgV TIEPLYPAPETaL
OTO Tapov eyxelpidlo. O XelploTno npernel va dlaBaoel
TIPOOEKTIKA TO TIAPOV EYXELPIOLO, TIPOKELUEVOU VA
OlAOPAALOTEL N AOPAANC AelTOUPYia QUTOU TOU TIPOLOVTOO.
Edv xpelaleote TieplocdTEPEC TIANPOPOPIET, areubuvBeite
OTOV QVTIMPOOWTIO 0ao 1) oTnV Husqgvarna.

MNapakaTtw meptypdPovtal oplopéva and ta Povadika
XOPAKTNPELOTIKA TOU TIPOLOVTOG 0aG.
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NMAPOYZIAZH

WS 440 HF

S 2

EAmiCoupe va peivete iIkavorompévol arnod To unxavnua oag
kat 6TL Ba yivel o Bonb6g oag mou 6a cag cuvodelel yia
MEYAAO XPOVIKO SLAcTNA. OewproTte auto To eYXELPIOLO
odnylwv ocav &va ToAUTIHO Bonénua. Tnpwvtag ooa
AvVaQEPOVTAL OE QUTO (XPrON, EMLOKEUT), CUVTNPENOT, KATL.)
Jropeite alobnTtd va erunkUveTe Tn (Wi ToU KaBWg KaL TNV
METATIWANTLKY) Tou a&ia. Av MOUAHOETE TO UNXAvnud oag,
PPOVTIOTE VA OWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO £YXELPIOLO
ooNYLLV.

E ayopd evég amod Ta mpolovia pag oag rmapeExeL mavta
npooBace og enayyeAUATIK Borbela pe emdlopBwoelg Kal
oépBig. Eav € avtinmpoowreia ou ayopdoate To pexaveua
oev £xel eEouolodoTePEVO ouvEPYEID, TOTE PWTAOTE TOUG
YlO TO TIAECLECTEPO OUVEPYEID EEUMEPETEDEG.

E Husqvarna Construction Products emidlwKel Tev dLOPK)
BeATiwoe TG KATAOKEUNG TWV TIPOLOVTWYV TeQ. ' auTto €
Husqgvarna dlatepel To dikaiwua va mpayuatomnoLost
AANQYEG OTE KATAOKEUN XWPIG TpogyoUueVe TIposLdorioieoe
Kal Xwpig epaltépw deOUEUOELG.
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Mevika

0O 10xUPOG, UOPOWYUKTOG NAEKTPOKIVNTHPAG arodidel TNV
EKTTANKTLKY) LoXU TwVv 13 KW 010 0@OVOUAO, TIapOTL TO
TpLovL Quyicel poALg 25 kg (55 Ibs).

¢ H T1axUutnTa TOU MEPLOTPEPOUEVOU AEova eEAEYXETAL
NAEKTPOVIKA Kal puBuideTal arod To TNAEXELPLOTNAPLO TNG
povadag Loxuog.

¢ Mikpn anéotaon peta&u Tng Aduag Kat Tng TeoxLdg, ya
IO €UBU KOYLUO.

*  2UMMAEKTNG OAlOBNONG Yla OAQ TA KLVOUUEVA PEPN.

*  Hopopdmieplotpodng Tng Acmidag uropei va eAeyxBei ue
TO TNAEXEIPLOTAHPLO ETUTPETOVTAG OE KATIOLOV va
ETUAEEEL TNV KaTEUBUVON TOU YEKACUOU vePOU.

*  AlBETEL QUTOMATO PPEVO AQUAG TIOU oTaUaTd TN Adua
oe deutepodAertTa.

O mARPNG €E0MAIGUOG TOU TIpIoVIOU amoTeAgiTal amo:
* ‘Evarmplovi

M tpoxid 1,2 m + popéa mpLoviou

M Tpoxld 2 m + popéa TPLOVIoU

e Téooepa oTnplypata emtoixlag TormobETNon

* M B1kn TpOoXLAg

* 'Eva ouvdetnpa

* ‘Evamnpootateutikd Adpag 800 A éva mpooTATEUTIKO
Adpag 1000

e 'Evav odnyod mpooTaTteuTikou AApag

*  Mia epyaAelobnkn

¢ 'Eva prmoukdAt Aadt Husqgvarna 220

°  OnNKeg HETAPOPASG YIa TIG SLAPOPEG HOVADEG.
* Bouptoa kabaplopou

* Bideqg yla kGBeTn korm.

O popéag Tou Tploviou TorobeTeital TOOO 0 HAKPLEG OO0
KAl O€ KOVTEG PAYEG OTO €PYOOTACLO, TIPOKELUEVOU 1) KOTTN
va yivel 600 TO duvaTov EUKOAOTEPN.

KaBwg peydAo peEpog NG epyaciag mploviopaTtog
aroTteAeital arno ™ HETAPOPA, 0 EEOTIALIOUOG TOU TIPLOVIOU
ouvodeueTal arod eldIKA KATaoKeuaoueveg Bnkeg. OLBnkeg
TIAPEXOUV KAAT TTIPOOTACIa KATA TN METAPOPA KAl UELWVOUV
TOV ApLBPO CUCKEUACLMV TIOU arattouvTal yia tn
peTakivnon ueta&u epyotainv, KATLTIOU KAVEL TNV epyacia
QATMOTEAEOUATIKOTEPN.



Tl EINAI TI;

Ti gival TI OTOV KOTITE TOIXiOU;

1

© 00 N o O b~ W N

Movdéda kortn

Bpaxiovag korng

Kwntnpea, Aemida

2Uvdeon KaAwdiou

[pooTaTEUTIKO KAAUUUA

ToroB£Tnon AaBng/mpooTaTeuTIKOU AQUag
2UvOe0m eUKAUMTOU OWANVQ, £l00d0G vepou
N&oTLOo vepou

MAAuvVN eAdvtCag Aauag

10 E&wtepikn pAavtCa Aduag

11 Odnyog MPOOTATEUTIKOU AAUAG

12 lNpooTtateuTika SioKWV KOTING
13 Tpoxia

14 ®opeag KOt

15 Aafr) aocpaAiong

16 Emtoixio othplypa

17 Bdoe payag

18 2uvdethpw

19 Bouptoa kabaplopou

20 2eT epyaleinv

21 0dnyieqg xpnoewg
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Mlevika

2TO PEPOG aUTO apouctaZovTal Ta eEaPTNATA A0PAAELQG
TOU UNXAVAMATOG, N ArnMOCTOAN TOUG KABMG KAl 0 TPOTIOG
€AEYXOU Kal CUVTNPNONG Yla TNV acpain Aettoupyia Toug.
BA. ke®. Tt eival T1; yia va Bpeite mou eival Tornobetnuéva
QuTa Ta €EQPTANATA OTO UNXAVNUA.

MPOEIAOIMOIHZH! MoT€ pnv XpnoigomoIsiTe

A €va unxavnua pe eAaTTwpaTika eEaptipara
acpaleiag. O eEomAiopn6g acpaleiag 6a
mpEmel va EAEYXETAI Kal va ouvTnpeital. Agite
TIG 00nyieq KATW amod Tnv emKePaAida
‘EAeYX0G, CUVTAPNON KAl ETTICKEUR TOU
€EOMAIOHOU aGPAAEiag TOU unxavhparog. Av
TO pnxavnua cag aduvarei va mepacel 6Aoug
TOUg EA£yXoug Ba mpérel va To MATe o€
GUVEPYEIO EMIOKEURG.

MpooTATEUTIKA OiOKWV KOTTAG

To MPooTATEUTIKO AeTidag MpETEL va Xpnoloroleitat mavta
Katd Tn xperon Tou nploviou. BeBawwbeite OTL TO
TIPOOTATEUTIKO AETIOOG ActToupyel Kat OTL Ta eEWTEPIKA
TUAMOTA KIopouv va acpalicouv ot B€on toug. Emniong
eAEYETE OTL 0 0ONYOQ TOU TIPOCTATEUTIKOU AEmidag £XeL
pubulotel cwoTd Kat OTL O UNXAVIONOG AOPAALONG OTOV
0dnyo6 TOU TIPOOTATEUTIKOU AeTTidaq YA TO TIPLOVL ALTOUpPYEL
(avatpégte otnV evoTNTA PUBULONG TOU 0dNYOU
TPOOTATEUTIKOU Aemidag). EAEYETe OTLN Aemida dev EpxeTal
O€ ETAPT] JE TO TIPOOTATEUTIKO AAAA ival KEVTPAPLOUEVN
OTO TIPOOTATEUTIKO AeTTidAG.

AaBn aocpdaiiong

BeBawwbeite 6TL n AaBr) aoPAALoNg OTOV POpEQ KOTITN EXEL
pubuloTel cwoTa (avatpegTe oTnV evotNnTa PUBULONG TOU
(POPEA KOTITN) £TOL WOTE TO TIPLOVL va KABETAL UE ACPAAELQ
mavw oTto popea. EAEYETE OTL O TIEipOg AoPAALONG Uropei
va eL0ENBEL TANPWG OTNV o1 TNG AaPNnG dTav eival otn B€on
QA0PAALONG.

TeppaTiké payag

BeBawwbeite 0TI £€xoUv TOTIOBETNOEL TEPUATIKA OTA
TEAEIOMATA TWV PAYLV ETOL WOTE TO TPLOVL Va pn Byaivel
anod TIg pAyeq.

Mnyn 1ox00g

Bepawwbeite 6Tt eAéyEate TOV €EOMALONO AOPaAAeiag otV
TapeXOeEVN Hovada L.oXUog. AvaTpeETe OTO EYXELPIOLO TNG
povadag Loxuog.
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TomoBETnon EMTOIXIWV OTNPIYHATWV
Kal pdyag

TormoBeTroTE T OTNPEiypaTa EMTOIXIAG TOTOBETNONG OTWG
paiveTal MaPaAKATW:

1 2nUElWOTE TN YPAWMN KOTING KAl TIG OTIEG YIa Ta
MITOUAGVIa EQEAKUCOU Oe andoTaon 165 mm (6,5”) ard
N YPQUUI| KOTIG.
165 mm
6,5”

(=]
T -

I
3

2 Avoi€te orég 15 mm (5/8”) yia Ta priouAdvia
ePeAkuopou M12 (1/27).

3 Kpepdote xaAapa ta emroixla otepiypata anod ta
MITOUAGVIa ePeAKUCOU, Xpealuorolwvtag MeS 12 x 70
(1/27x2”)  6uoLQ.

4 TomoBetnOTE TN UMAPA OTA ETUTOIXIA OTNPiyUATA KAl
OPi&Te TOUG BAKTUAIOUG ouprieong.

MNa KABETEG TIUEG, N PAYQ TIPETEL VA CUVAPLOAOYNOEL [ie
™ AaRr) acpAALong Gopéa dLOKOTPIOVOU TIPOoG Ta
enavw. Autd SlEUKOAUVEL TNV TOTIOBETNON OTn ovada
dloKkormpiovou.

5 EA&yETe 0TI pdya eival euBUYPAUMIOUEVN OWOTA UE TA
kavaAla ota otnplypata Toixou, mpv oPpi&eTe TIq Bideg.

6 PuBuiote TV anéotaon PeTa&U TNG YPAUMNG KOTING Kal
TOu ertoixlou otnpiypatog. H amoéotaon peta&u g
AKPNG KAl TNG E0WTEPIKNG ETLPAVELAG TNG TOUNG ToU
KON TpEnetL va eivat 89 mm (3,57). Zopi&te Ta
MITOUAOVIA EPEAKUCOU.

89 mm
3,57

—=—

1

>HMANTIKO! Xpnoluorol)oTe Toug apeXoueVouUg
OUVOETNPEG KATA TNV ayopd Tou KON Kabwg ot
MOAALOTEPOL OUVOETNPEG eV eival OXEDLAOUEVOL YIA TN
oelpa WS 400.

TommoBeTAOTE TOV KOTITN KaI TOV
PopEaA TOU

o
O popéag Kortn ToToBETETAL OTN PAYA KATA TNV
napadoorn. Eival duvatr n arnocuvapuoAdynon Tou popéa
arod N pAaya Ue TNV aPaipeon ToU TEPUATIKOU OTNV paya Kal
TNV arnopdKkpuveon Tou PpopEa.

1 TormoBeTHOTE TO CWUA TOU KOTITN OTOV PopEQ
QAvaonKWVoVTAg To 0Tn B€on tou. ‘Otav o KOTING
avuywBei 0N 6€on Tou, N AaBr) acPaAlong avelaivel
oTnv evolaueon B€on. Ze autn Tn BEon, 0 KOTTTNG
TIOPAUEVEL OTOV POPEQ KOTITN XWPIG va xpelaletal
Kpatnua. Qotdoo, dev €Xel ACPAALOTEL ETTAPKDG YA va
EeKlvnoel TNV Kor).

2 Ta va acPaAloTei 0 KOTITEG, AVAOEKOOTE TE AABT
AoYAALOEQ TIPOG TOV KOTITE PEXPL € Aa BN va KAEWOWOEL.

MPOEIAOMOIHZH! H xpion Tou KONMTN XWpig
aoc®aln GUVApPoAOYNOn GTOV POPEA KOTITN

Kadl Tn paya, onpaivel Bavacipo Kivouvo.

Ao@alion Tng Aaéng

Ac@aAioTe T AQPn XPNOoLUOToOVTAG TOV TEiPO.

Greek — 65



2YNAPMOAOIHZH KAl PYOMIZEIZ

2UVapUOAOYROTE TE Aemmida

-
B

MPOEIAOIMOIHZH! MoT¢ pnv cuvapuoAoyeite

A 1 amocuvapuoAoyeite Tn Adpa i To
TMPOOTATEUTIKO TG XWPIig MPWTA va
ATMOCUVOECGETE TO KOAWSIO PEUPATOG TTOU
¢pTavel oTn povada Tou KOmTn. H ampooeiia
Hpmopei va odnynoel o€ 6oBap6 TpaupaTiopo n
akoupa Kai 6avaro.

1 ZeKwvAOTE aPalp®VTAG TUXOV Bpwuld and TIg
emeAveleg EMAPnNG 0Tn AGua Kat tn eAavtfa mng.

2 EAéyEte Tev kateuBuvoe meplotpoPng teg Aduag. H
AQpa TPETIEL VA TIEPLOTPEPETAL IE TO EKTEDELUEVO TUN A
Tou dlapavTiou oTn dleubuvon TEPLOTPOPNG TNG AAUAG.
Epodoov priopeite va emAegeTe Tn dleubuvon
TIEPLOTPOPNG TNG AQUAG, O PEKAOUOG VEPOU ard Tn Adua
uropei erniong va ertAeyei, aveEaptnta aro Tov TPOTo
JLE TOV OTI0I0 EVEPYOTIOLEITAL TO BLOKOTIPIOVO OTN paya.

3 Bdwote paditev eEwtepikn WYAAvTZa 1eg AQuag, Te Adua
Kal Tev TANPve YAAvTlag Teq Aduag (port cucyi&eg 70-
80 Nm).

4 Kpepdote Tn Adua padi pe v mAnvn kat T eAavtia
NG AQuag Tou eival TorobeTnuéveg otov Bpaxiova
KOTING (N Adpa dev paivetal oTnv €KOVQ).
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5 ZtpeYte TNV MAAUVN GAGVTLOG AQUAG TIDOOEKTIKA, WOTE
va elo€NBeL o€ pia and TIQ TPOXLEG OTOV TIEPLOTPEPOUEVO
Bpaxiova kat va aopaAioel otn owoTtr BEon orou Ba
Bdwbel.

6 [Méote mpooexTIKA Tov oTpoYéa Aauag oTov Bpaxiova
KOTING TAUTOXPOVA WE TEV TIEPLOTPOYN TG Aduag. ‘Otav
dev eival mAéov duvarth € Tiieoe 0Tov OTpoYEa AAPag e
TO XEpL, TIPETEL VA OYLIXTEL e TO TTAPEXOUEVO KAELDL 18
MEXPL va aoYaAioel kavovika (portr) cuoyigeg 70-80
Nm).

MPOEIAOMOIHZH! MpooéxeTe Kara Tn
GuUVapuoAdynon Tng Aauag, MPOKEIMEVOU va
HNV KIVOUVEUGEI Va XOAAPWOEl KaTa Thv

kom. H anpooe&ia pmopei va odnynoei oe
c06ap6 TpaupaTioud N aképa Kai 6avaro.

KafeTn kot

J)
ZeBOwoTte TNV eEWTEPLKT PAAvTla TNG Aduag Kkat
TOTIOBETAOTE TN AQua OTNV ANV GAAvT{ag TG AGuUag.

I

A=110 mm/4,33 ivtoeg, 6xM10
B=89 mm/3,5 ivtoeg, 6xM8
=144 mm/5,7 ivtoeg




2YNAPMOAOIHZH KAl PYOMIZEIZ

TomoOETAOTE TO IPOOTATEUTIKO
Aduag

-
B0

MPOEIAOIMNOIHZH! MoT€ pnv cuvappoAoyeite

A n amocuvapuoAoyeite Tn Adpa i To
TIPOCGTATEUTIKO TNG XWPIg MPpWTa va
ATTOOUVOEOETE TO KAAWDIO PEUATOG TTOU
¢pTavel oTn povada Tou KOnTn. H ampooeia
Hmopei va odnynoel o€ 6oBapd TpaupaTiopo
akoépa kai 6avaro.

1 Ewodyete TOV 00NYO MPOCTATEUTIKOU AQuAg HETAEU TWV
OTNPLYMATWY OTO TIPOOTATEUTIKO Aduag. ToroBeTnote
TOV 00NYO MPOCTATEUTIKOU AQUAG OTO HECO. 2TEPEWOTE
TO TTAQOTIKO TAKOUVL 0TNn Aafr) 0TO eMAvw OTNPLYUA TOU
TMPOCTATEUTIKOU AQUAG.

2 BeBawwbeite 0TL 0 MeploTPEPOUEVOG Bpaxiovag sival
TOTOBETNUEVOG KATAKOPUPA. AVAONKWLOTE TO
TPOCTATEUTIKO AGuag Tavw anod tn AQua Kal KpEPAoTe
TO TIPOOTATEUTIKO OTO OTAPLYHA TPOCTATEUTIKOU AQUAG
OTOV KOTTTN. [MPOCEXETE £TOL WOTE OL OPOLEIG OTO
TPOCTATEUTIKO AQUAG va gival TOTIOBETNUEVOL OTIG
€00XEG OTO UMAOK USPOYUENG.

-
A
V%)

e

3 Aoc@aAioTe TNV MPOOoTATEUTIKY dlATagn TnG Aduag,
EAKOVTAG TN AaRn) €€w arod TNV MPOOTATEUTIKA dlATAEN
Kal ETIELTA TIPOG TA KATW TIPOG TN Hovada dlokoripiovou,
OTE TO AYKIOTPO va acpaAioet Tn Aafn.

4 [0 va a@alp€oeTe TNV MPOOTATEUTIKN dLATagn,
areAeuBepwOTE TO AYKLOTPO KAt TPARNETe TN AaPn Tipog
Ta EMAVW KALTIPOG TA LECA OTNV MPOOTATEUTIKY) dLATAEN.
ACPOAIOTE TO MAAOTIKO TOKOUVL OTO ETIAVW OTAPLYUA.

5 2uvdEoTe TOV EAAOTIKO OWATIVA vepoU ard n Ceugn
€E000U 01N povada dlokorpiovou otn (eu&n elocodou
oTn eAavtla NMAHUVNG TG AQuag.

2UVOEOTE TE HOVAda 10XU0G

2HMANTIKO! To pnxavnua autd mpoopiletal yia xpnon
QAMOKAELOTIKA JE TIG Hovadeg loxuog Husqvarna PP 440
HF kat PP 480 HF. AnayopeueTtal kaBe AAAe XproE.

AlapBaoTte 10 £YXELPIOLO TTIOU ouvodeUel TN HOovAdA LoXUOG
TIPOTOU EEKIVIOETE TN XPNON TOU UNXAVTHATOG.

‘Otav TonoBeteital n povada dlokompiovou, N Adua Katl n
TPOCTATEUTIKY OLATAEN TNG AQUAG, TO KAADDLO peUATOq (A)
kat n Yuén vepou (B) mpémnet va ocuvdebouv oTn povada
Loxuog.

‘Otav 10 KaAwdLo TpoPpodoaiag ouvdeBel 0TO TIPLOVL, TO
KAPAWTTiVEP OTO KAAMDLO TIPETIEL VA OTEPEWBEL OTO TIPLOVL
Yla TNV ano®uyn Aoknong mieong oto PIg KATd n
Aettoupyia. To kapaurivep TIPETEL va 0TEPEwWBEl O¢ pia arnd
TIG omeg Bpaxiova otn Aapn ou eivat Bldwuévn 0To oW
MEPOG TOU KvNTHPA.
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PuUBpion Tou 0dnyouU MPooTATEUTIKOU
Aemidag

e XaAapwoTte Ta Magluadia otoug dUo pubullouevVoUg
TpoxoUg 0dNynong.

* Elodyete TOV 001YO TIPOOTATEUTIKOU AEMidag 0To
TIPOOTATEUTIKO AETIOAG.

*  STPEYTE TOUG EKKEVTPOPOPOG AEOVER e €va KAELD( 22
mm PEXPL OL TPOXOi 0d1)YyNong va ayyi&ouv mn paya.

®) - (@)° (@)(®) °{(®) - (®

f@ @‘
N

*  Kpatote tov d€ova oTn B€on Tou pe €va KAELDi 22 mm
kal oPiETe TO MAEAdL e Eva KAELDL 16 mm.

*  BeBawwbeite OTL oL TPOXOIL YupiCouv eUKOAQ Kal OTL O
0dnyo6Gg TOU TIPOCTATEUTIKOU Aemidag dev mailel.

PUOuion Tng AaBng acpdaiiong oTov
odnNyo6 MPOOTATEUTIKOU Aemidag.

e TomoBeTAOTE TOV 0ONYO TPOOTATEUTIKOU AETIOAG OTO
TIPLOVL.

o XaAapwoTe TG dUO TEPUATIKEG BideG e Eva KAeLDI
TUTOU GAev 3 mm.

e PuBpiote T Aafr) aopAALloONg OTPEPOVTAG TOV
EKKEVTPOPOPO A&ova pe Eva KatoaBidl pExpL n Aapn
aocPaAlong va opi&el yupw arod To Bpayxiova Tou
TIPOOTATEUTIKOU AETIOAG.

°  20Pi&Te TIG OUO TEPUATIKEG PBideg He Eva KAeLdL TUTIOU
aiev 3 mm.
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o AQalpgoTe TIG 4 BIdEG TIOU KPATOUV TNV KOUUTIWTT)
aocpaAela 0tn Be€on NG He eva KAeLdi Turou AAev 4 mm.

e PUBuIon TNG KOUUTNWTNG aoPAAEelaq. H koupnwtn
AoPAAELQ TIPETIEL VA OPIYYEL YUPW ATTO TNV €MAvw paya.

o 20i&Te TIQ 4 BidEQ TTIOU OUYKPATOUV TNV KOUUTIWTN
aoc@aAela otn Beon NG He Eva KAeLdi TUrou AAev 4 mm.

PUOuion Twv Tpoxwv odRynong

Mpokeluévou o KoTTeG va Asttoupyei oTabepd kal va KéBel
eubeia, oL TEooEPLG TPOXOL 0O YEOEG TIPETIEL VA AKOUUTIOUV
Mavw oTe PAYA KAl VA UEV €XOUV HEYAAO TIEPIOWPLO.

EA€YETE TOUG TPOXOUG 0d1YnoNg TpLy and kabe Kortr. ‘Otav
UTIAPXEL LEYAAO TIEPIBWPLO LETAEU TOU POPEQ TOU KOTITE KaL
TeG pAyag, TPETEL VA pUBULOTOUV OL TPOXOL 0ONYEOEG:

XaAapwoTte TG duo eEaymwveg Bideg M10 pe €va KAeLdi
TUmou aAev 8 mm. Eniong xaAaphoTte TIg dUO0 TEPUATIKEG
Bideg mou aopaAifouv Toug dUo 0dnyouq TPOXOoUG TOU
EKKEVTPOU e €va KAeLdi Turou dAev 3 mm.

2TpiPTe TOUG AEOVEG AMaAd e Eva KAEWDL 16 mm pEXpL ot
TpOxoi 0drynong va aKouurnmnoouv oTn paya.

Kpathote 10 KAeldi 16 mm o1tn B€on Tou Kal opiETe TIq dUO
TEPUATIKEG Bideg e eva KAeLdL TUTTOU AAev 3 mm.



2YNAPMOAOIHZH KAl PYOMIZEIZ

[Meote pog Ta KATW TN dtatagn acPAaAlong kat TPapr&Te 1o
(POPEQA TOU TIPLOVLIOU KAl OTIG dUO KATEUBUVOELG UE TO XEPL.
To popeio Ba TPETEL VA KUALETAL EUKOAQ PE [ia eAadpla
avTtiotaon. OAol ol T€ooeplg odnyoi Tpoxol Tpémet va
yupiCouv.

2Qi&Te TIG BideQ pe Eva KAELDL TUTIOU AAev 8 mm.
EmavaAaBete To mponyouuevo Brua.

PuBpioTe TOV pOpEA KOTITN

KaBwg o KOtTng pbeipetal, HeTd amnod vav aplopd wpwv
Aettoupyiag, kKaAn Wéa eival va Bepalwbeite OTL TOV KOTITN
kaBetal oTaBePA OTOV POPEQ Kal TN pdya. AlAPOPETIKA,
evoéxeTal va xpeladletal pubuion n Aapn:

XaAapwoTe TIG dUO TEPUATIKEG Bideg Ue Eva KAELDl TUTOU
GAev 3 mm.

2TPIPTE T OUO EKKEVTPA XLTWVLA PE Eva KAELDI TUTTOU AAEV
8 mm uExpL o aEovag va sival opixTog kat TapdAANAog pe
TO TIPLOVL.

Bepawwbeite 611 n AaRr) acpaAilong eival cwoTA pUBULOUEVN
yla avolyua Kat KAgiowo kat 6Tt n kKAewdapld Tou eAatnpiou
elvat aopaAlopévn.

Meta ao@aAiote TNV KAEWBWPEVN AAfT) LE TOV TIEPO
AoPAALONG.
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MpooTaTeUTIKOG EEOTTAIONOG

Mevika

Mnv xpnoluoroleite To unxavnua rnapd Hovo epoOooV E€XETE
T duvatotnTa va KaAéoeTe BorBela o mepimTwon
ATUXAMATOG.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG EEOTTAIONOG

2 OMoladNMOoTE XPNON TOU UNXAVNMATOG TIPETEL VA
XPNOLUOTIOLEITE EYKEKPLIUEVO ATOMIKO TIPOOTATEUTIKO
eEoMALONO. O aTOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALIOUOG Oev
€EOUSETEPWVEL TOV KiVOUVO TPAUUATIONOU, TIAPA HELWVEL TA
QAMOTEAEONUATA EVOG TPAUUATOG O TIEPITTWON ATUXAMATOG.
ZntnoTe arod Tov EUNOoPOo va oag Bonbnoel oTnv eKAoYRA
TIPOOTATEUTIKOU EEOTIALOMOU.

MevikEég odnyieg aopaAeiag

MPOEIAOIMNOIHZH! AlaBaoTe 6Aeg TIg
A npoe1domoIncelg acPaleiag kal OAeQ TIG

00€Yieq. Z€ MEPIMTWOE HE TAPECEG TWV

TPOEISOTIOINCEWV Kal TWV 0OEYIWV, UTTAPXEI

Kivouvog eAekTpomrAegiag, mupkayidg f/kai
coBapou TpaupaTicHoU.

MPOEIAOIMNOIHZH! H xpon mpoiovTwv mou

A K6Bouv, Tpoxifouv, Tpumouv, Asiaivouv i
S1apoPPWVOUV UAIKA UTTOpPEi va mapayouv
oKOvn Kal udpaTpoUg mou eVAEXETAI Va
nepiExouv emBAaBRA xnuika. FvwpioTe TIg
1616TNTEG TOU UAIKOU TO Omoio eme&epyaleoTe
Kal XPNOIYOTIOINOTE KATAAANAEGQ
AVATIVEUOTIKEG HACKEG.

H pakpoéxpovn €kBeon o€ B6puBo pmopei va
MPOKAAECEI uOvVIuN 6AG6n oTnv akon. Oa
npénel mavra va AapBaverte HETpa
mpooTaciag TnGg akong cag. OTav opdre
WTACTIOEG £XETE TO VOU 0AG WOTE va
AKOUOETE TUXOV TIPOEISOTOINTIKA CAHATA i
Ppwveg. MNavra va Byalere TI§ WTAOTIOEG
HOAIg oBRoEl 0 KIVNTHPAG.

Ymapxel mavroTe Kivduvog cUvOAIPng Karta
TNV EPYACia M€ UNXavipaTa mou £XouV KivhTa
eEaptapara. Na xpnoipomoigite
TPOCTATEUTIKA YAVTIA YIA VA ArTOPUYETE
CWHATIKOUG TPAUMATIOHOUG.

Xpnotuoroleite navroTe:

*  EYKEKPLUEVO TIPOOTATEUTIKO KPAVOG

* [lpootacia akong

e [lpoOoTATEUTIKA YUAQALA A OIKTUWTT LAoKa
*  AvanveuoTikn packa

o [epd yavtia pe KaAo Kpatnua.

*  E@appooTr|, avBeKTIKA Kal AveTn emévouon Tou
ETUTPEMEL TIAT)PN EAeUBEPIQ KV OEWV.

*  AVTIOAIOBETIKEG PMOTEG e XAAUBdIva Yidia.
Na €xete unoyn oag OTL Ta pouxa, HAKPLA JOAALA KAl
KOOUNUATA PIopel va UMAEXTOUV OTA KIVNTA UEPT.

AAMAog eEommAion6g TpooTaciag

AuTr € evoTeTa neplypayel TIG Baolkeg kateubuvoelg
acYaAeiag yla Te Xproe ToU HEXAVNMATOG. AUTEG Ol
TAgpoopieg dev UTTOKABLOTOUV O€ Kapia mepintwoe TIg
EMAYYEAUATIKEG IKAVOTETEG Kal TeV eprelpia. Av Bpebeite
o€ ouvlnkeg Tou dev alcBaveote aoWaANg, SIAKOYTE Te
Aettoupyia Kat avalethOTe TE OUUBOUAT KATIOLOU £L8LIKOU.
ETMKolvwVvhoTE PE TOV QVTITPOOWTIO, TOV UTIEUBUVO o&pBLg
N évav renelpapévo xpnote. Mev emxelproete va
EKTEAEOETE KATOLA gpYyaoia yla Tev ortoia dev eiote BeBawol!

* AlaBaote MPooeKTIKA TIG Odnyieg Xproewg Kat
KATAVOT|OTE TO TIEPLEXOUEVO TIPLV XPNOLUOTIOOETE TO
HNxavnua.

e To unxavnua autd poopileTal yla Xpron aroKAELOTIKA
ME TIG povadeg loxuog Husqvarna PP 440 HF kat PP 480
HF. AntayopeueTal KABe AAAe XpHOE.

* AloBdote TO £YXELPIOLO TTIOU CUVODEUEL TN PovAda
LOXUO0G TIPOTOU EEKIVACETE TN XPHON TOU UNXAVAUATOG.

e To unxavnua uropei va rpokaAéoel coBapd
TPAUUATIONO. AlaBACTE TIPOOEXTIKA TIG 0ONYIEQ
acpaielag. Mabete nwg XpnoldoroleiTatl To unxavnua.

e To unxavnua eivat oxedlacpévo Kat mpoopidetal yia
KOTT) OKUPOOEUATOG, TOUBAOU KAl SLAPOPETIKWY UAIKOV
néTpag. Aev evdeikvuTal kaBe AAAN xpron.

e AdaBete umoyn OTL 0 XEPLOTAG €ival uteuBuvog yia
atuxhuaTta rou cupBaivouv og 1 yla Kivduvoug 0Toug
oroioug ekTiBevTal AAAQ ATOUA 1) OL LOLOKTNCIEG AUTWV.

*  'OAOL Ol XELPLOTEG TIPETIEL VA EKTIALSEUTOUV OTN XPTI0N
Tou pnxaviuatog. O kdtoxogq eival ureubuvog yla TNV
EKTIaideuUon TWV XELPLOTWV.

e To unxdavnua Ba mpérel va dlatnpeital Kabapo.
OroladnmoTe eMypadn kal ETIKETA Ba TPETIEL va ival
TARPWG AVAYVOOLUN.

MPOEIAOIMNOIHZH! Eva epyaleoTe Pe 1O
HnXavnua, eveExeTal va epgpavioTolv omieg
Kal va Eeomacel wTid. Alatnpeite mavra

€vav mupocBeoThpa o€ KOVTIV) amdéoTacn
amoé Tov TOMO Epyaciag.

e E&omAlouog rupoofeong
* Exete mavrote padi oag KIBMOTIO MPMOTWV Bonbelwyv.
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MPOEIAOMOIHZH! To unxavnua pmopei va
yivel emkivouvo. H ampéoexTn n AavBacuévn
XPRon pmopei va £xel wg amoTéAeopa coBapod

n 6avAacipo TpaupaTiIopd ToU XEIPIOTA )
AAAWV aTopwV.

MoT€ unv emTpEMETE 0€ MAIdIA | GAAa pn
EKMMAIGEUPEVA OXETIKA UE TN XpPRON TOU
HNXAavApaTog aropa va Xpnoipgomoliouv R va
TpaypaTomololv Epyacieq cUVTRAPNONG o€
auTtd. Mnv emTpéneTe o€ Kavévav aAAov va
XPNOIMOTIOINOEI TO MNXAvNMa av dev EXETE
BeBaiwOei 6TI yvwpilel TO MEPIEXOPEVO TWV
odnyIQv XpAoNG.

MoT€ PNV XPNOIYOTOIEITE TO unXavnua 6Tav
€i0TE KOUPAOUEVOG, EXETE TTIEI AAKOOA R
MAPATE PAPUAKA TTOU EMNPEAZOUV TV 6pacH
0ag, TRV Kpion 6ag i Tov €AEyX0 TOU CWUATOQ
oag.




AEITOYPTIA

MPOEIAOIMOIHZH! Ot petatporég ry/kat Ta eEapTAuata rmou
OeV PEPOUV Kapia eEouolodOTECE UTOPEL va TIPOKAAEOOUV
0o0Bapod TpauuaTiIond 1 BAvaTto OTo XPNOoTE N TPita
npdowna.

Mnv KQveTe MOTE PETATPOTIEG OE AUTO TO UNXAvnua €10l
WOTE VA dlaPEPEL Artd TNV APXLKT) TOU EKOOOT, KAL UNnV 10
XPNOLOTIOOETE AV PAiVETAL VA €XEL UTIOOTE( LETATPOTIEG
arnod Tpitoug.

[10TE UNV XPNOLLOTIOLEITE EAQTTWHATIKO UNXAvnua,
uratapia r) optioth prnatapiag. EkteAeite 6Aoug Toug
eAEYXOUQ KaL TIG 0dNYIiEG OCUVTAPNONG KAl EMLOKEUNG TIOU
ava@ePovTal OTo TAPOV eyXeLpidlo. Meptlkd peTpa
OUVTAPNONG KAl ETILOKEUNG TIPETIEL VA EKTEAOUVTAL ArO
EKTTALOEUPEVO KAl KATAAANAO TIPOOWTIKO. AvaTPEETE OTIG
odnyieg NG evOTNTAG HE TITAO ZUVTAPNOT). XPNOLUOTIOLEITE
MAavTa YVAOLQ QVTOAAOGKTIKA.

EpyaoTeite pe acpdAeia

Mnv XpnOLUOTIOLEITE TO PUNXAVNUA XWPIG TIPWTA Va
OlaBACETE KAl VO KATAVONOETE TA TIEPLEXOUEVA TOU
TIAPOVTOG eYXELPLOiou AetToupyiag.

Ao@daleia oTo XWPO epyaciag

*  EAéyxete mavta T0 Micw PEPOG TOU TOLXiOU Ao Orou
e&épyxetal n Adua Katd To SLIAUrePEG KOWLUO.
AcpalioTe, dNWLIOUPYNOTE TIEPIUETPO Kal BePalwbeite
OTL dev UNApxeL TBAVOTNTA TPAUUATIONOU avBpWOTIWV 1
KATAOTPOPN|G UALKWV.

e [lavta va eAEYXETE KAl VA ONWELDVETE TA ONpeia rou
TIePVOUV Ol CWANVEG agpiou. H Kot kovTd oe CWARVEQ
agpiou eveéxel mavTa Kvouvouq. Bepawwbeite 611 dev
onuloupyouvTal orvenpeg KATd 1o KOWLUO, KaBwg
urtdpxel kivouvog ékpnéng. Mapapueivete
OUYKEVTPWEVOL OTNV gpyacia cag. H ampooeia
uropel va odnynoel oe coRapd TPAUUATIONO 1) AKOUA Kal
Bavarto.

*  BeBawwbeite 0TL KavEvag aywyog 1 NAEKTPIKO KAADSLO
Oev dlacyifel TO Xwpo epyaociag 1 ayyidet To UAKO Tou
TIPOKELTAL VA KOTIEL.

e EAeyETe OTL TA NAEKTPIKA KAAWOLA EVTOG TNG TIEPLOXNG
epyaociag dev €xouv peupa.

*  OpovrtioTe va pev Bpiokovtal OTeV TIEPLOXT) OTIOU
epyaleote AvBpwriol 1) {wa TAeCLEoTEPA artd 4 PETPaA
(15 6d1a) 600 TO pexavepa Bpioketal oe Asttoupyia.

e AMo@UYETE TN XP10N O avTIE0EQ KALPLIKEG OUVONnKeg. [Na
TAPAdELY A TIUKVA OUIXAN, BPOXN, LOXUPO AVEUO, LOXUPO
WUxog, KATL. H epyacia pe KaKEG KalpIKEG OUVONKEG gival
KOUPOOTIKN KAl Uropel va 0dnyroel o€ eTIKIVOUVEG
KATAOTACELG, TIX. OALOBNPEG ETUPAVELEG.

*  BeBawBeite 0TLN TIEPLOXT) EPYACIAG Eival IKAVOTIOINTIKA
PWTIOPEVN WOTE va dnUIoUpYEiTal AcPaAng TOTOG
epyaoiag.

e O®povtioTe va £XETE AOPAAN Kal 0TaBePH 0TAON
egpyaociag

AcpdaAeia pe To NAEKTPIKO pelpa

MPOEIAOMOIHZH! Navra unapyel Kivduvog
A nAekTpomAngiag oTa nAEKTPIKA pnXaviuara.
Na amopelyeTe avri§oeq KalpIkEG CUVONKEG
Kal COHATIKA EMAPN e KaAOUG aywyoug Kal
peTalAika avrikeipeva. Na akoAouBeite
mavra Tig odnyieg Tou eyxeipidiou xpRong,
£€TO1 WOTE VA AMOPUYETE TOUG TPAUUATIGHOUG.

e [lOTE UNV HETAPEPETE TO UNXAVNUA KPATMOVTAG TO Ard
TO KOAWJLO KAl TOTE UNV ArnoCUVIEETE TO PIG Ao TNV
mnpica TPaBwvtag To KAA®SLO.

*  Na Kkpatarte Ta KaA®OLa HaKPLA arod vepo, AadL Kat
aLXUNPEES Ywvieg. Bepawwbeite 6Tl TO KOAWDLO dev £XEL
maoTel o MOPTEG, PPAKTEG 1) MapOUoLa onueia.
Yriapxel kivouvog Tpopodoaiag peuatog oTo
QVTIKEIEVO.

*  BeBawwbeite 0TI Ta KOAGOSLA gival ABIKTA KAl 0€ KAAN
KATAOTAOT). XpNOLLOTIOOTE KAAWDDLA Yla XPron o€
eEWTEPLKOUG XWPOUG.

e [loTE€ PNV XPNOLUOTIOLE(TE TO UNXAVNA EQV KATIOLO
KAA®JLO eival KATAOTPAUMEVO KAl avaBEéoTe dueoca TNV
ETILOKEUN TOU 0€ £E0UCLOSOTNUEVO OuvepPYEio OEPRIG.

e To unxavnua mpemnel va cuvdEetal o mpida e yeiwon.

*  EA&yETe OTL N nAeKTpIKA TAON eival idla pe auTr| mou
avaypdgetal 0Tn Tvakida rnou BpiokeTtal Mavw oTo
unxavnua.

MpoowmknR acpdaAeia

e [loTE punVv aPrveTe TO UNXAVNLA XWPIG ETILTAPNON UE TOV
Klvntrpa oe Aettoupyia.

*  Mnv KOBeTE TIOTE e TETOLOV TPOTIO TIOU VA NV EXETE
€UKOAN IPOORACT OTO KOUWTIL EKTAKTNG avAYKNg OTO
TNAEXELPLOTAPLO 1] OTN povAada LoxUuog. AvaTtpeETe O0TO
€YXELPidLlo TG povadag L.oxuog.

*  Befawwbeite 0TI untdpxel MAvTa KAMoLog Kovta étav
XPNOLUOTIOLEITE TA UNXAVILATA, TIPOKELEVOU VA
{ntnoete Bonbela Oe TEPIMTWOoN ATuXAUATOG.

e Ta dtopa mou xpelaletal va Bpiokovtal TIoAU KOVTA OTO
UNXAvnua, PETEL va GopouyV EOTALOUO TPOOTACIAG
AKONG, KABWG TO €TTMEdO TOU 1)XOU KATA TNV KON
urtepBaivel Ta 85 dB(A).

e [lpooexete katd Tnv avudworn. Xelpieote Bapta
eEaptAuata, Ta oroia KpURouUV KivOUVOUG HAYKOUATOG 1
AAAWV TPAUUATIONWV.

*  Mropei va cag anootacouyV TNV Mpoocoxn avBpwriol 1
CWa kAL va XAOETE €TOL TOV EAEYXO TOU UNXAVHHATOG. 'L
auTtd va {oTe TTAVTOTE CUYKEVTPWEVOL KOL
ETUKEVTPWUEVOL OTO AVTIKEIEVO OAG.

¢ Na éxete unoyn cag OTL Ta pouxa, HAKPLA JOAALA Kal
KOOUNUATA PIopel va UMAEXTOUV OTA KVNTA HEPT.
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Xpnoe kai YypovTida

BeBawwbeite 6TL TO MPOOTATEUTIKO AGUag dev £XEL (LA
Kal OTL £XeL ToroBeTeBEl CWOTA.

Mnv xpnotuoroleite mapd pdvo aubevTikoug diOKoUGg
KOTING Yla TO unxavnua. MIANoTe Ye TOV avIIpOowro
Teg Husqgvarna oxeTika pe rota Aemida taipladet
KAAUTEPQ OTEV EQAPUOYN OQG.

Mnv xpnoluoroleite TOTE KATEOTPAUMEVN 1) POAPUEVN
Adpua.

[1oT€ unv OuVapPUOAOYE(TE 1} ATTIOCOUVAPHOAOYEITE TN
AdQua 1 TO TPOCTATEUTIKO TNG XWwpIig mpwTta va
QATTOOUVOEOCETE TO KAAMDLO PEUUATOG TIOU PTAVEL OTN
Hovada Tou KOTITN.

[oT€ unv anocuvdEoeTe TO KAAWOLO PEUNATOG XWPIG
TIPWTA VA ATIEVEPYOTIOINOETE TN PovAada LloXUog Kal va
TIEPLLEVETE TOV KIVNTAPA va OTANATHOEL TTAHPWG.

Mnv mpofaiveTe TOTE O€ KOTI XWpPIg TN XPron Tou
TIPOCTATEUTIKOU AQU&

EAEYETE OTL N Aenida dev EpxeTal o€ emMagr| pe Tirmota
otav Badete YUMPOOTA TO UNXAvNUa.

Alatnpeite anéotaon arnod tn AQua 0Tav o Kvntipag
BpiokeTal oe Aettoupyia.

[Mpémnel mavta va xpeotponoleital udpoPuge. Autd Yuxel
TOug dloKoUG KoTING, auavel To 6pLo wnG TOUG Kal
MElveEL TE deloupyia OKOVEG.

Bepawwbeite 6TL 6AoL oL cUVOEOOL, Ol OCUVOEDELG KAl TA
kaAwdla eival evtael Kat kaBapa.

2NUELWOTE KaBapa OAeG TIG KOTIEG TIOU Ba Yivouv TpLv
EeKlvNoeTE TO KOYLUO, OXEDLAOTE TIG WOTE va
mpayuatornowmnouv Xxwpiq kivduvo oe avBpwroug 1) 0To
Mnxavnua.

AcpOAioTE ) AYKUP®OTE KAAA TA TUNUATA TOU
OKUPOOJENATOQG TIPLV artd To KOYLUO. To peyalo Bapog
TOU UALKOU KOTIAG UTTOPEL va TIPOKAAEODEL EKTETAUEVEG
(NULEG OTO UnXAvnua kat coBapod TIPOCWTIKO
TPAUMATIONO €AV 1 HETAKIVNON Tou dev eival duvaTr) utto
eAEYXOUEVEG OUVONKEG.

MeTagpopa ka1 armodnkeuon

[poToU peETAKIVACETE TOV EEOTIALOUO TIAVTA VA BETETE TN
HovAada L.oXUog eKTOG AEITOUPYIAG KAl VA arocUVOEETE
TO NAEKTPLKO KAAWDLO.

AnoouvapuoAoyHoTe TN AQuUA Kal TO TIPOOTATEUTIKO TNG
TPV TN METAPOPA Kal TNV arnobrkeuon.

Na arnobnkelete Tov €EOTIALIOUO OE KAELOWHEVO XWPO,
WOTE va Pnv eivat mpooAactuog o nadld Kat pn
eEouolodotnuéva atoua.

Av unidpxel kivduvog TayeTou, TO UNXavnua mpemnet va
arootpayyietal and 1o vepod YUENG rou evoEXETAL va
QATOMEVEL.

Xpnotluoroleite Ta MapexXopevVa KIBMOTLA YA TNV
arnoBrkeuon Tou eEOTIALIOMOU.

72 — Greek

Baoikég TEXVIKEG epyaciag

°  Zeklvate MAvta Ye Pl SOKIUAOTIKN KOT. AuTO
emtuyxavetat pe Tpopodoacia tng Adpag 3x7 cm
(1,2"x2,8”). Twpa MpaypaToromoTe TNV SOKIUAOTIKY
KoT. H Kortr| dev TPEMeEL va TIPpAyUaToToLle{Tal 0TN
MEYLOTN TaXUTNTA, AAAA LE TIPOOOXN YIA TNV ETUTEUEN
eubeiag Kot g KAl e AuTr oav BAoN yla TNV eMOPevn
kor. O Bpayxiovag KOG ETILTPETIEL VA XPNOLLOTIOmNB0oUV
WG ApXIKEG, Aapeg éwg 1000 mm (407). Zuviotarat,
WOTOOO, Va EEKIVIOETE TO KOYLUO e Adpa 800 mm
(31.57).

* 'Otav oAoKANpwOEei n SOKIUACTIKY KOTTY), UrMopei va yivel
kat Babutepn. To BaBog kaBopifetal ava ndoa oTyun
kat e§aptaral ano napdyovieg, Orwg oKANPOTNTA TOU
TOWEVTOU, Umap&n urndpag evioxuong, K.ATL E péylote
dlapeTpog TeQ Aduag yia Babutepo koyo eivat 1.200
mm (47").

e Edv aA\GEeTe Adpeq yia o Babu KOYLIUO Kata tnyv dla
Kot Bepawwbeite OTL TO MAX0G TNG AAuag Talpladel 0To
MAaxo0g ToU AUAQKLOU.

* A@noTte To unxAavnua va AEIToOUpYROoEL Xwpig va riiedetal
n Adua.

*  AoQaAioTE ) AYKUPOOTE KAAA TA TUNUATA TOU
OKUPOJENATOQG TIPLV artd To KOYLUO. To peyalo Bapog
TOU UALKOU KOTIAG UTTOPEL va TIPOKAAEODEL EKTETAUEVEG
(NULEG OTO PnXAavnua kat coBapod TIPOCWTIKO
TPAUMATIONO €AV 1 LETAKIVNON TOU dev eival duvaTr) utto
eAEYXOUEVEG OUVONKEG.

Kot pmmAok

*  ApXIKA EKTEAECTE TNV KATWTEPN OPLLOVTIA KOTT). Thwpa
TIPAYUATOTIONOTE TNV EMAVW 0PLLOVTLIA KOTTY).
OAOKANPWOTE pEe BUO KATAKOPUPEG KOTIEG.

* Avnnavw opllovTia ToUN Yivel TPV TNV KATw opLiovTia
TOUR, TOTE TIEPTEL TO KOYMATL TIOU SOUAEUETAL OTN
AeTtida Kal TN HAYKOVEL.

*  'Otav eKteAeite TNV TEAIKN KOTIH, O KOTITNG TIPETEL Va
TIPOCAPHOCTEL O€ MAPAKEILEVO OTABEPO TOIXO.

*  Kabwg € unapa eival CUPPETPLKA, € Lovada KOTITE
Jropel va meploTpael yla Tev mpayuaToroiecs veag
KOTING O0TeV AAAE MAeUpd Teg payag. Me auto tov
TPOTO, EMITUYXAVETAL KOUUATL KOTING TOU OTIo{oU TO
MEYEBOG ETUTPEMEL TOV AVETO XELPIONO, KABLOTWVTAG O
€UKOAE TEV AMOPAKPUVOT| TOU arod TO XWPOo epyaciag.

*  E@ooov pnopeite va emiAé€ete N dleuBuvon
TEPLOTPOPNG TNG AQUAG, O YEKAOUOG vEPOU amnod Tn Adua
uropel emiong va erAeyei, aveEAptnTa anod Tov TPOTo
e TOV Or0io evepyoroleital To SLOKOTIPIioVo OTn paya.



=EKINHMA KAI ZTAMATHMA

MpoToU EeKIVOETE

o [epppa&te TNV MEPLOXN TPOG KOT Yla VA PNV
TPAUUATIOTOUV TpiTa ATOMA 1) va TIapevoxXAndei o
XEPLOTAG.

*  EA&yETe edv n Adua Kal To MPOOTATEUTIKO AQuag
Tapouctadel CnNLA 1 pwYWN. AVTIKATAOTHOTE TN AQUA 1
TO TIPOOTATEUTIKO AQuag €AV gival eKTeBeluEVA OE
XTUTTMATA 1) TIAPOUCIAlouV PWYEG.

*  BeBawwbeite 0TI 6N TA KOAWDLIA KAL) TPOPOSOGI{a veEPOU
eival owoTd ouvdedeEva OTO UNXAvVNUA TIPOTOU
Eekvnoete.

* Edv nkomn nmpokeltal va Eekivnoel oe SLapOpETIKNA BEoN
ard auTr TIoU €XEL 1) Lovada KOTITN, AELTOUPYNOTE TN
povada KOTmm oTn 8€on évapéng.

Ekkivnhon

AkoAouBnoTe TIg 0dnyieg yla Tnv Evapgn oTo eyXeLPidLo TTou
ouvodeUEL TN Hovada LoXUog.

2Taparnua

* MOAIG OAOKANPWOEL N KoTA, apalpeote T Adua arnd 1o
Tolxio Kat SlakoYTe TNV MEPLOTPOPN TNG AGUag Kal TN
po1 Tou vepou.

* Anevepyorojote 1 povada L.oxUog.

AtmroouvappoAéynon Tou KOTTN

1 A@noTe ToVv KlvnTHpa va oTapatroet TeAEiwg.

2 AnodeopeuoTe TNV TPOPOSOCIA TNG Hovadag
Olokortipiovou.

3 ArevepyorooTe KAl artocuUVOECTE TNV TapoXr) vepou
0Tn povada L.oxuog.

4 AroouvdeoTe TO KAAWOLO PEUNATOG KAl TO CWARva
vepou amnod tn povada Tiploviou.

5 Ta dAAa Brpata eKTeAOUVTAL PE TNV AVTIOTPOPN OELpa
NG ouvapuoAdynong.

Ka@apiopédg

O koérteg péret va kabapigetat LOALG OAOKAEPWOEL € KOTT).
Eival ogpavtikég o Kabaplopog 6OAou Tou EEOTIAIOMOU TOU

korte. To mpLovL kaBapieTal KAAUTEPA UE TNV TTIAPEXOHEVN
BoupTtoa kabaplopou, cuvdEOVTAG TNV 0TO CWARVA vePOU.

2HMANTIKO! Mnv xpnotdorioleite SAKTUALO UPNANG
rieong, yla va kabapioeTte TOV KOTTTN.
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2HMANTIKO! 'OAa Ta €idn TwV ETIIOKEUMV TIPETIEL VA
yivovtat armoKAeloTIKG aro eE0UCLOO0TNIEVOUG
TEXVIKOUG. AUTO TIPETIEL va YIVETAL YA VA PNV EKTEBOUV Ol
XEPLOTEG O€ PEYAAOUG KIVOUVOUG.

Metd arnod 100 wpeg Aettoupyiag, epeavi¢etal To Unvupa
"Time for servicing" (Anatteitat o€pPig). OAOKANPNG O
eEOMALONOG TIpETEL va peTaPepBel 0e €E0UCLOBOTNEVT
avTinpoowreia NG Husqgvarna yia o€pPLg.

2UvThHpnon

2HMANTIKO! O €éAeyx0og kavr) n cuvTrpnon npereL va
yiveTal e TOV KIvNTNPA OTAUATNMEVO, HE TO Buoua
ByaAuévo amno ) mnpica.

AAAayn Aadiou oTov Bpayiova KOmmAg

* Yndpxel éva noPa yla tnv anoctpdyylon Tou Aadiou
oTov Bpaxiova Kormg. To nmua Tpénet va kabapigeTat
Kata tnv aAAayr Tou Aadlou. H cuumAnpwon ue
Kavoupylo AGdL TipaypaToroleital LEca aro Tnv orm
TIOU KAAUTITEL TO TIWUAL.

¢ O Bpayxiovag kormg nptexnt 3 dl un Husqgvarna Qil 220,
€va AGdL untadoong turtou EP 220. To AGdL mpémmt va
avTikabiotatal yia mp®tn Yopd Katd 10 MpwTo 0EPBIG.
Mapéxntal pia cuocknuacia Aadou 3 dl 6tav 1o
pnxavnua nivat kawvoupy!to.

2HMANTIKO! To xpnOlLoTomnpéEVO AGdL Unxavr) Kat
peTadoong eival EMIKiVOUVO yla TNV Uyeia kat dev TIPETEL
va aroppirtetatl 0To £€8agog 11 0 EEWTEPIKO XWPO.

Kabnuepivi ppovrida

1 BeBalwBeite OTL OAOL 0L CUVOECUOL, OL OUVOEODELG KAl TA
kaAwdla eival evtael kKal kabBapa. Kabapiote
Xpnotdorowwvtag pia Bouptoa 1 éva upaoua, AmAavete
TOUG TIelpPOUG EMTAPNAG KaL TA AYKLOTPA AOPAALONG UE Eva
AlmavTiké Kat kaBaploTiko orpél. Befawwbeite 6L oL
ETAPEG TALPLAZOUV KOAG HETAEU TOUG OTav eival
aocpaAlopéva ta ayklotpa. Emiong Amdvete kal Ta
XITOVIA TWV OUVOECUWY vEPOU.
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2 Tava eruteuxBei n kat@ TO dUVATOV TILO EUKOAN
TOToBETNON Tou A&ova Aemidag oTn GAAvTda AeTidag,
LEPLKEG POPEQ XPELAZETAL VA TOV KABAapIioETE Kal va ToV
AnaveTte. EAEYETE 6TL 0 GEovag Aemidag MePLOTPEPETAL
eAelBepa kal OTL TO EEAYWVLIKO eEAPTNUA OeV EXEL
urooTel ¢nuLa.

3 EAéYETe OTL O PpOpEQQ TOU TIPLOVIOU €XEL pUBULOTEL
OWOTA O OXEON KE TOUG EEWTEPIKOUG TPOXOUG
o0 ynong Kat 6TL n Aafr) ao@aAlong eival cwota
pubulopévn. Aeite TIg odnyieg oTnVv evoTNTA TWV
pubuioewv.

4  EAEYETE €Av n Aemida 1 TO MPOCTATEUTIKO AeTtidag
TIAPOUCLAZoUV KATola NuLa 1] pwyYUr. AVTIKATAOTAOTE
™ Aemida r)/katl To MPOCTATEUTIKO AeTtidag eQv £Xouv
UTIoOoTEL N PUOCLOAOYLIKA pBopd. Emiong eAeyEte av o
TPOXOG 0ONYNONG TOU TIPOOTATEUTIKOU AETTidAG YUupilel
Xwpig peyaAn avtiotaon kat av o odnyog sivat cwotd
€UBUYPAUULOUEVOG UE TOV 00N YO AETidAg Kal TO TIPLOVL.
AvaTpéETe 0T CUVAPPOAOYNON Kal pubuioelg 6Tav
puBUiCeTE TO TUNMATA.

5 EAéyETe OTL 0L CWANVES Kal TA KAA®DLA gival ABIKTa.

6 KabBapiote eEwTteptkd TO unxavnua. Mnv xpnoluomnoleite
OAKTUALO UYNARG Tiieong, yla va Kabapioete Tov KOTT.



TEXNIKA ZTOIXEIA

WS 440 HF

Bapog

dopeag mploviou, kg/lbs

Movdda mploviou, kg/lbs
Mpootarteutikd Aauag 800 mm, kg/lbs
Mpootateutikd Aapag 1000 mm, kg/lbs
Tpoxia 1200 mm (47") kg/lbs

Tpoxta 2000 mm (79") kg/lbs

MéyeBog Adupag

Meéyioto péyebog Aauag, mm/ivtoeg

EAdGxloto peyebog Adpag, mm/ivtoeg
Meéyiotn Adpa ekkivnong, mm/ivioeg

Bd&Bog kot g - péyloto, mm/ivioa

Kwvntnipeag ya v Kivnon tg Aauag mpLoviou
MeEylotn 1oxug ogpovdulou, kW

2yoTtnua kivnong

Taxutnta €§o6dou, 0.a.A.

2U0TNUa TPOPOdOCIaG/EAEYXOG

MeEylotn portr) otn AGua Tou Tiploviou, Nm
Poriny ekkivnong, Nm

©ep|. vepoU YUENG ota 3,5 I/min - péy, '/,C
Meéyiotn riieon vepou Yugng, bar

Katnyopia npootaociag

Exmoumég 6opuBou (BA.ogp. 1)
MeTtpnuévn nxnTikn otdbun oe dB(A)
Eyyunpuévn nxntikn otadun Ly dB(A)
21a0peg OopuBou (BA. oey. 2)

looduvape eXETIKT) TiECE OTO QUTI TOU XELPLOTY), dB(A)

3,7/8,2
25/55,1
13/28,7
16/35,3
9,5/20,9
19

1200/47,2
600/23,6
1000/39,4

530/20,9

YYnAog kukhog PM
13

Metadoon kivnong ypavallou

0-1225
HAekTplké/autopato

125
100

25
7

IP 65

108

109

85

2ep. 1: Ot ekmoureg BopuBou oTo TEPLBAAAOV eAEYYOVTAL WG EXETIKNA LOXUS (LWA) cupwva ue to ipoturio EN 15027/A1.

2epeiwoe 2: Eninedo BopuBou cupywva pe 1o npoétuno EN 15027/A1. Ta katayeypauéva otolxeia yia tn otabun nieong

BopUBoU £XOUV Uia TUTILKA OTATIOTIKN dLACTIOPA (TUTIKY ATTOKALON) TNG Tagng Tou 1.0 dB(A).
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TEXNIKA ZTOIXEIA

ZUVIOTWMEVN TaXUTNTA Aemidag

MPOEIAOMOIHZH! H kol 6€ MOAU UYPNAEQ OTPOPEG KIVNTHPA HITOPEi va MPoKAaAéoel BAABN oTn Aemida Kail va
0dNYNOEI O€ TMTPOCWTTIKO TPAUHATIONO.

AKOAOUBNOTE TIG CUCTACELG TOU KATAOKEUAOTNA TNG AEMIOAG OXETIKA E TO UALIKO KAl TNV TaXUTNTA TNG AETidag, OTaV EMALYETE
pa Aettida. Mia xapnAdtepn Taxutnta Aemidag TPEMEL VA XPNOLUOTIOLEITAL KATA TNV KOTI O€ OKANPEO UMETOV OE OXEON UE TNV
KOTT) 0€ MOAQKO PTETOV.

600 mm (24”) | 800 mm (32”) | 1000 mm (40”) | 1200 mm (487)

600 o.a.A.
700 rpm
800 rpm
900 rpm
1000 rpm
1100 rpm
1200 c.a.A.

ZKupOdepa
2KAEPO
Métplo
MaAako
AlaoTtdocig
-
£ -
(¢ i
N~ 1 |
<
" =]
J
) ® ©
_
| BHusqvama
; O © O, O
v | ®
423 mm 269 mm
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TEXNIKA ZTOIXEIA

EK-BeBaiwon cuppwviag
(loxuel povo otnv Eupwrn)

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA: +46-36-146500, ruotorowmni 6Tt To nrutoixlo nptovt Husqvarna WS 440 HF
, Ao T0 €106 Kataoknung 2010 kat 0to N&NG (To £€T0G avaypdyntal Kn artAd Knignvo oTnv mvakida KaTaoknuaoTr, Jadi un tov
aplBuod onpdg), mAnpol 11§ podiaypaPeg g KOINOTIKHE OAHTIAS:

*  un nuepounvia 17 Matou 2006 "oxnTIKA un ta pnxavnuata” 2006/42/EK.

* NG 15ng AekeuBpiou 2004 "oXeTIKA pe NAEKTPOUAYVNTIKY cupBatotnTta” 2004/108/EK.

e e epepopevia 12 AekepBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO €EOTIALOO” 2006/95/EC.

* G 8ng louviou 2011 "avayopika e TOV TIEPLOPLOUO CUYKEKPLLEVWV ETIKIVOUVWV ouotlwv" 2011/65/EU

Epapuootnkav Ta eExg mpdtuna: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN 15027/
A1:2009.

Goteborg 12 Ampiiiou 2015

Wi

Helena Grubb
AvTinmpoedpoo, KataokeuaoTIKOO EOTIALOMOO
Husqvarna AB

(E€ouciodoTtnuévog avTtinpoowrog Tng Husgvarna AB kat urelBuvog yla TNV TEXVIKN TeKUNpiwon.)
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